
YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461 187 274 74 135 252 167 294

Base:  all not working excluding retired 459 201 258 91 136 233 172 287

Yes 90% 91% 89% 70% 95% 95% 86% 92%

▼ * C ▲ C

No 9% 7% 10% 26% 5% 5% 11% 7%

▲ D.E* ▼ 

Don't know 2% 3% 1% 5% 1% 1% 2% 1%

E*

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419 172 247 53 128 238 148 271

Base:  All who have previously worked excluding retired 412 182 230 63 129 220 148 263

In the last 6 months 8% 7% 9% 28% 7% 3% 17% 3%

▲ D.E* ▼ ▲ G ▼ 

7 months to a year ago 10% 8% 11% 19% 10% 7% 16% 6%

▲ E* ▲ G

2 to 4 years ago 22% 22% 21% 32% 26% 16% 20% 23%

E* E

5 to 10 years ago 30% 32% 28% 19% 28% 34% 28% 31%

* C

11 to 20 years ago 19% 21% 18% 2% 21% 23% 13% 23%

▼ * C C F

More than 20 years ago 10% 8% 12% - 6% 16% 5% 13%

▼ * ▲ C.D F

Don't know 1% 2% 1% - 2% 1% 2% 1%

*

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
North East North West

Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands
East of 

England
London South East South West Wales Scotland

Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

22 56 34 35 56 47 27 63 37 24 40 20 112

23 60 37 34 54 48 31 60 36 23 37 18 120

89% 89% 85% 94% 90% 100% 76% 94% 82% 85% 95% 84% 88%

** * * * * ▲ I.J.L.P.T.U.V* ** * * ** * **

11% 6% 15% 6% 10% - 24% 7% 8% 15% 6% 11% 9%

** * M* * M* ▼ * ** * M* ** * ** M

- 5% - - - - - - 10% - - 5% 2%

** U* * * * * ** * ▲ L.M.O.U.V* ** * **

20 51 30 33 51 47 21 59 31 21 38 17 101

20 54 32 32 48 48 23 56 29 20 35 15 105

- 6% 19% 13% 6% 2% 21% 8% 5% 9% 10% - 9%

** * ** * * * ** * * ** * ** *

5% 9% 9% 15% 11% 8% 11% 16% 10% - 6% 6% 8%

** * ** * * * ** * * ** * ** *

25% 26% 25% 18% 27% 22% 18% 21% 17% 14% 20% 11% 26%

** * ** * * * ** * * ** * ** *

45% 28% 25% 29% 33% 29% 27% 17% 36% 38% 34% 41% 31%

** * ** * * * ** ▼ * O* ** O* ** *

21% 19% 10% 18% 9% 30% 9% 28% 21% 20% 18% 19% 17%

** * ** * * L.U* ** L.U* * ** * ** *

4% 9% 6% 8% 11% 10% 9% 11% 12% 18% 10% 22% 7%

** * ** * * * ** * * ** * ** *

- 2% 6% - 2% - 5% - - - - - 3%

** * ** * * * ** * * ** * ** *

Region
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
NET: Midlands NET: South

U V

91 100

87 95

92% 89%

* *

8% 7%

M* *

- 4%

* O*

84 90

80 85

9% 7%

* *

13% 14%

* *

23% 20%

* *

31% 23%

* O*

13% 26%

* L.U*

10% 11%

* *

1% -

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

269 192 376 194 46 144 38

265 194 372 193 51 143 39

93% 85% 91% 90% 80% 88% 89%

X AA AA ▼ * *

6% 13% 8% 9% 17% 11% 11%

W Y* *

1% 2% 1% 1% 3% 1% -

* *

253 166 346 177 38 129 34

247 165 339 174 41 126 35

5% 12% 7% 11% 10% 11% 11%

W * *

7% 14% 9% 10% 6% 9% 3%

W * *

21% 23% 19% 21% 26% 18% 27%

▼ * *

33% 25% 31% 32% 28% 33% 35%

* *

20% 18% 21% 19% 22% 16% 13%

* *

13% 6% 12% 8% 5% 12% 10%

X ▲ * *

1% 1% 2% - 2% - -

Z ▼ Z* *

Type of disability Disability
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
Urban

Town and 
Fringe

Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

356 43 42 133 24 220 70 10

360 42 40 143 26 211 66 9

89% 100% 89% 81% 96% 93% 96% 81%

▲ AD.AF* * ▼ ** AG AG* **

10% - 8% 14% 4% 7% 4% 19%

AE ▼ * * AI.AJ ** * **

1% - 3% 4% - 0% - -

* * AI ** * **

321 43 38 111 23 206 67 8

319 42 36 116 25 195 63 8

9% 5% 8% 7% 28% 7% 3% -

* * ** * **

10% 10% 9% 11% 17% 10% 5% 10%

* * ** * **

22% 29% 11% 21% 27% 24% 16% 12%

* * ** * **

30% 25% 27% 33% 21% 27% 38% 37%

* * ** * **

19% 21% 23% 18% 4% 21% 21% 28%

* * ** * **

9% 10% 20% 8% 4% 11% 14% 12%

* AD* ** * **

1% - 3% 2% - 1% 3% -

* * ** * **

Urban/ Rural area Marital status
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed

Net: Full time 
student

Net: 
Unemployed

Net: Not 
working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

136 171 154 - 29 84 348

137 172 150 - 34 90 335

95% 87% 88% - 67% 90% 92%

AM.AN ** ** *

5% 11% 10% - 25% 10% 7%

** ** *

- 2% 2% - 8% - 1%

** ** *

130 152 137 - 20 77 322

130 150 132 - 23 81 308

13% 7% 5% - 56% 15% 3%

AN ** ** ▲ AR* ▼ 

13% 8% 8% - 20% 20% 6%

** ** ▲ AR*

23% 22% 20% - 20% 24% 21%

** ** *

28% 32% 29% - 4% 24% 33%

** ** *

16% 19% 22% - - 15% 22%

** ** *

6% 10% 14% - - 1% 13%

AL ** ** ▼ * AQ

- 2% 1% - - 1% 1%

** ** *

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Unweighted base 461

Base:  all not working excluding retired 459

Yes 90%

No 9%

Don't know 2%

And when was the last time you were employed and 
working at least part time?

Unweighted base 419

Base:  All who have previously worked excluding retired 412

In the last 6 months 8%

7 months to a year ago 10%

2 to 4 years ago 22%

5 to 10 years ago 30%

11 to 20 years ago 19%

More than 20 years ago 10%

Don't know 1%

Total
Yes No Yes No

AS AT AU AV

14 16 95 366

16 18 94 365

100% 100% 88% 90%

** ** *

- - 10% 8%

** ** *

- - 2% 1%

** ** *

14 16 85 334

16 18 82 329

100% 100% 11% 7%

** ** *

- - 7% 10%

** ** *

- - 20% 22%

** ** *

- - 27% 31%

** ** *

- - 22% 18%

** ** *

- - 11% 10%

** ** *

- - 1% 1%

** ** *

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429 168 261 91 157 181 312 117

Base:  All working 439 184 255 109 160 170 323 116

Yes 45% 39% 50% 51% 46% 41% 48% 39%

A *

No 53% 58% 49% 48% 52% 56% 50% 59%

*

Don't know 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2%

*

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194 65 129 46 73 75 148 46

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199 72 127 55 74 70 154 45

In the last 6 months 22% 18% 24% 23% 27% 15% 19% 32%

* * * * *

7 months to a year ago 24% 20% 26% 32% 22% 20% 24% 24%

* * * * *

2 to 4 years ago 32% 40% 28% 34% 30% 33% 35% 24%

* * * * *

5 to 10 years ago 14% 12% 15% 9% 11% 21% 15% 12%

* * * * *

11 years ago or more 4% 3% 5% 2% 4% 5% 4% 4%

* * * * *

Don't know 4% 6% 3% - 5% 5% 4% 4%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 48 38 31 33 35 48 60 41 27 40 10 104

20 55 41 30 33 37 54 57 40 28 36 9 115

48% 51% 42% 31% 46% 54% 32% 50% 46% 55% 41% 72% 47%

** * * * * N* ▼ * * * ** * **

52% 47% 56% 62% 48% 46% 67% 50% 52% 45% 59% 28% 51%

** * * * * * ▲ * * * ** * **

- 2% 3% 7% 6% - 2% - 2% - - - 2%

** * * ▲ O.V* * * * * * ** * **

9 24 16 10 15 19 15 29 18 15 17 7 49

10 28 17 9 15 20 17 28 18 15 15 7 55

33% 24% 13% 21% 32% 22% 19% 20% 5% 26% 31% 25% 22%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

23% 29% 37% - 19% 31% 31% 20% 17% 15% 22% 40% 31%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

12% 32% 33% 22% 19% 33% 21% 33% 67% 39% 23% 35% 29%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

32% 6% 17% 27% 21% 5% 23% 13% 5% 20% 12% - 14%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 5% - 9% - 5% - 7% 6% - 12% - 2%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 4% - 21% 8% 5% 5% 6% - - - - 2%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

NET: Midlands NET: South

U V

64 101

63 97

39% 48%

* *

55% 51%

* *

7% 1%

▲ O.V* *

25 47

24 46

28% 14%

** *

12% 19%

** *

20% 47%

** ▲ *

24% 10%

** *

3% 7%

** *

13% 4%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

107 322 356 118 30 82 39

110 329 361 121 33 85 40

58% 41% 47% 42% 60% 52% 48%

▲ X ** * *

38% 58% 52% 55% 36% 45% 52%

▼ W ** * *

4% 1% 1% 3% 3% 3% -

▼ ** * *

61 133 166 50 18 42 19

64 135 170 50 20 44 19

27% 19% 21% 46% 22% 32% 11%

* ▲ Y* ** * **

26% 24% 25% 30% 27% 19% 29%

* * ** * **

29% 34% 33% 14% 31% 27% 41%

* Z ▼ * ** Z* **

11% 16% 14% 7% 10% 9% 19%

* * ** * **

5% 4% 3% - 10% 5% -

* ▼ * ** Z* **

3% 4% 5% 3% - 7% -

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

314 45 60 100 34 260 32 3

326 46 58 109 37 259 30 3

45% 42% 44% 45% 37% 47% 41% 32%

* * * * * **

53% 54% 56% 52% 60% 52% 56% 68%

* * * * * **

2% 4% - 3% 3% 1% 3% -

* * * * * **

142 18 27 45 13 122 13 1

148 19 26 49 14 123 13 1

23% 23% 13% 26% 18% 22% 7% -

** ** * ** ** **

22% 30% 29% 13% 47% 26% 25% -

** ** * ** ** **

32% 22% 42% 39% 22% 30% 33% 100%

** ** * ** ** **

15% 15% 10% 14% 6% 14% 29% -

** ** * ** ** **

5% - 3% 6% 7% 3% 7% -

** ** * ** ** **

3% 10% 3% 2% - 6% - -

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

197 152 80 429 - - -

203 156 80 439 - - -

44% 47% 45% 45% - - -

* ** ** **

54% 52% 53% 53% - - -

* ** ** **

2% 1% 2% 2% - - -

* ** ** **

87 72 35 194 - - -

89 74 36 199 - - -

25% 19% 19% 22% - - -

* * * ** ** **

19% 26% 34% 24% - - -

* * * ** ** **

37% 34% 16% 32% - - -

AN* * * ** ** **

12% 14% 19% 14% - - -

* * * ** ** **

3% 4% 5% 4% - - -

* * * ** ** **

3% 3% 8% 4% - - -

* * * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Under the Equality Act (2010), employers in the UK have a 
duty to make reasonable adjustments for someone with a 
disability. These adjustments allow that person to do their 
job as well as someone without a disability.  In your current 
job role, have you requested reasonable adjustments for 
your disability or long term condition?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes 45%

No 53%

Don't know 2%

When did you request these reasonable adjustments? If you 
have done this more than once, please answer for the most 
recent occasion.

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

In the last 6 months 22%

7 months to a year ago 24%

2 to 4 years ago 32%

5 to 10 years ago 14%

11 years ago or more 4%

Don't know 4%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

24 394 88 341

27 400 95 344

65% 45% 62% 41%

** ▲ AV* ▼ 

35% 53% 38% 57%

** ▼ * ▲ AU

- 1% - 2%

** *

15 178 55 139

18 181 59 140

10% 23% 20% 23%

** *

25% 24% 28% 23%

** *

59% 29% 36% 30%

** *

6% 15% 14% 14%

** *

- 4% 2% 5%

** *

- 4% - 5%

** *

14 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194 65 129 46 73 75 148 46

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199 72 127 55 74 70 154 45

Yes, fully 60% 50% 65% 64% 64% 53% 61% 56%

* A * * * *

Yes, partly 33% 44% 27% 28% 28% 42% 34% 30%

B* * * * *

No 6% 6% 7% 8% 6% 6% 5% 12%

* * * * *

Don't know 1% - 1% - 2% - 1% 2%

* * * * *

Net: Yes 93% 94% 92% 92% 92% 94% 95% 86%

* * * * *

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429 168 261 91 157 181 312 117

Base:  All working 439 184 255 109 160 170 323 116

Significantly increased 6% 6% 6% 4% 6% 7% 6% 6%

*

Slightly increased 17% 20% 15% 20% 17% 16% 18% 14%

*

Stayed the same 58% 57% 59% 51% 59% 61% 58% 59%

*

Slightly decreased 8% 6% 10% 7% 8% 9% 9% 8%

*

Significantly decreased 6% 8% 5% 9% 7% 4% 6% 7%

*

Don't know 4% 3% 5% 9% 2% 3% 3% 6%

D.E*

Net: Increased 23% 26% 21% 24% 23% 23% 25% 20%

*

Net: Decreased 15% 14% 15% 17% 16% 13% 15% 15%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

9 24 16 10 15 19 15 29 18 15 17 7 49

10 28 17 9 15 20 17 28 18 15 15 7 55

69% 54% 48% 81% 66% 58% 46% 71% 63% 34% 77% 65% 55%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

31% 46% 45% 19% 20% 30% 41% 17% 37% 53% 17% 35% 43%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - 7% - 14% 12% 13% 6% - 13% 6% - 2%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - - - - 6% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

100% 100% 93% 100% 86% 88% 87% 87% 100% 87% 94% 100% 98%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

18 48 38 31 33 35 48 60 41 27 40 10 104

20 55 41 30 33 37 54 57 40 28 36 9 115

11% 4% 8% 3% 12% 11% 4% 10% - - 7% - 7%

** * * * P* P* * P* * ** * **

31% 22% 20% 20% 15% 19% 11% 11% 22% 18% 10% 24% 23%

** * * * * * * * * ** * **

35% 64% 51% 61% 57% 45% 61% 59% 65% 53% 71% 58% 54%

** * * * * * * * * ** M* **

5% 4% 11% 6% - 8% 10% 10% 9% 19% 8% 19% 7%

** * * * * * * * * ** * **

17% 6% 7% 7% 6% 9% 9% 5% 2% 4% 5% - 8%

** * * * * * * * * ** * **

- - 4% 3% 10% 8% 5% 5% 2% 7% - - 1%

** * * * I.T* I.T* * * * ** * **

42% 26% 28% 23% 27% 30% 15% 21% 22% 18% 17% 24% 29%

** * * * * * * * * ** * **

23% 10% 17% 13% 6% 17% 20% 15% 12% 22% 13% 19% 15%

** * * * * * * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

NET: Midlands NET: South

U V

25 47

24 46

72% 68%

** *

19% 24%

** *

9% 4%

** *

- 4%

** *

91% 92%

** *

64 101

63 97

8% 6%

* P*

18% 15%

* *

59% 62%

* *

3% 9%

* *

6% 4%

* *

7% 4%

* *

25% 21%

* *

9% 13%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

61 133 166 50 18 42 19

64 135 170 50 20 44 19

44% 68% 60% 58% 62% 68% 62%

▼ * W * ** * **

47% 26% 34% 27% 33% 25% 27%

▲ X* * ** * **

6% 6% 5% 13% 5% 7% 11%

* ▲ Y* ** * **

3% - 1% 2% - - -

* * ** * **

91% 94% 93% 86% 95% 93% 89%

* Z ▼ * ** * **

107 322 356 118 30 82 39

110 329 361 121 33 85 40

4% 7% 7% 6% 11% 3% 5%

** * *

18% 17% 16% 14% 31% 21% 16%

** * *

58% 58% 58% 55% 46% 54% 54%

** * *

7% 9% 9% 10% 3% 11% 7%

** * *

8% 6% 6% 10% 10% 8% 15%

** * ▲ Y*

4% 4% 4% 5% - 4% 2%

** * *

22% 24% 23% 20% 42% 23% 21%

** * *

15% 15% 15% 20% 12% 18% 22%

** * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

142 18 27 45 13 122 13 1

148 19 26 49 14 123 13 1

57% 79% 60% 63% 37% 62% 52% 100%

** ** * ** ** **

35% 21% 29% 32% 55% 30% 41% -

** ** * ** ** **

7% - 9% 4% 8% 7% 7% -

** ** * ** ** **

1% - 3% - - 1% - -

** ** * ** ** **

92% 100% 88% 96% 92% 92% 93% 100%

** ** * ** ** **

314 45 60 100 34 260 32 3

326 46 58 109 37 259 30 3

6% 10% 3% 4% 12% 7% 3% -

* * * * * **

16% 19% 21% 16% 11% 18% 23% -

* * * * * **

58% 63% 56% 55% 40% 61% 62% 68%

* * * ▼ * AH * **

9% 2% 9% 11% 18% 6% 6% -

* * * AI* * **

7% 2% 6% 10% 7% 5% 3% -

* * * * * **

4% 5% 5% 4% 14% 2% 3% 32%

* * * ▲ AG.AI* * **

23% 28% 24% 20% 22% 25% 26% -

* * * * * **

16% 4% 15% 21% 24% 12% 8% -

AE ▼ * * AI* AI* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

87 72 35 194 - - -

89 74 36 199 - - -

61% 63% 52% 60% - - -

* * * ** ** **

29% 31% 45% 33% - - -

* * * ** ** **

8% 6% 2% 6% - - -

* * * ** ** **

2% - - 1% - - -

* * * ** ** **

90% 94% 98% 93% - - -

* * * ** ** **

197 152 80 429 - - -

203 156 80 439 - - -

7% 4% 7% 6% - - -

* ** ** **

15% 18% 21% 17% - - -

* ** ** **

59% 56% 58% 58% - - -

* ** ** **

7% 12% 5% 8% - - -

* ** ** **

8% 7% 3% 6% - - -

* ** ** **

4% 3% 7% 4% - - -

* ** ** **

22% 22% 28% 23% - - -

* ** ** **

15% 19% 7% 15% - - -

AN * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And were the reasonable adjustments you requested put in 
place for you?

Unweighted base 194

Base:  those who have requested reasonable adjustments 199

Yes, fully 60%

Yes, partly 33%

No 6%

Don't know 1%

Net: Yes 93%

Since the outbreak of COVID-19, has the level of support 
you receive at work increased, decreased or stayed the 
same?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Significantly increased 6%

Slightly increased 17%

Stayed the same 58%

Slightly decreased 8%

Significantly decreased 6%

Don't know 4%

Net: Increased 23%

Net: Decreased 15%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

15 178 55 139

18 181 59 140

65% 59% 56% 62%

** *

35% 33% 38% 31%

** *

- 7% 7% 6%

** *

- 1% - 1%

** *

100% 92% 93% 93%

** *

24 394 88 341

27 400 95 344

6% 6% 8% 6%

** *

44% 16% 27% 14%

** ▲ AV* ▼ 

35% 60% 47% 61%

** ▼ * ▲ AU

3% 8% 10% 8%

** *

8% 6% 4% 7%

** *

4% 3% 4% 4%

** *

49% 22% 35% 20%

** ▲ AV* ▼ 

12% 14% 14% 15%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42 23 19 15 13 14 21 21

Base:  All looking for work 47 28 19 20 13 14 24 23

To a great extent 49% 51% 47% 54% 48% 42% 56% 42%

** ** ** ** ** ** **

To some extent 36% 31% 43% 32% 37% 42% 19% 53%

** ** ** ** ** ** **

To a minor extent 13% 18% 5% 14% 7% 16% 20% 5%

** ** ** ** ** ** **

Not at all 2% - 5% - 7% - 4% -

** ** ** ** ** ** **

Don't know - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Net: To a great/some extent 85% 82% 90% 86% 85% 84% 76% 95%

** ** ** ** ** ** **

Net: To a minor/no extent 15% 18% 10% 14% 15% 16% 24% 5%

** ** ** ** ** ** **

22 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

1 6 5 3 6 4 4 4 2 3 4 - 12

1 7 6 3 6 5 5 4 2 3 4 - 14

100% 57% 82% 60% 32% 27% 82% 46% - 25% 24% - 70%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 28% - - 53% 73% - 54% 100% 31% 76% - 14%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 15% 18% 40% 15% - - - - 44% - - 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - 19% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% 85% 82% 60% 85% 100% 82% 100% 100% 56% 100% - 85%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 15% 18% 40% 15% - 19% - - 44% - - 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

NET: Midlands NET: South

U V

9 6

10 6

42% 31%

** **

34% 69%

** **

24% -

** **

- -

** **

- -

** **

76% 100%

** **

24% -

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

13 29 31 10 6 13 3

15 31 34 10 8 15 4

77% 35% 44% 52% 74% 73% 67%

** ** ** ** ** ** **

23% 43% 36% 39% 26% 20% -

** ** ** ** ** ** **

- 19% 18% 10% - 6% 33%

** ** ** ** ** ** **

- 3% 3% - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

100% 78% 80% 90% 100% 94% 67%

** ** ** ** ** ** **

- 22% 20% 10% - 6% 33%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

37 2 3 18 4 14 4 1

41 2 3 22 4 15 4 1

48% 53% 57% 55% 100% 40% 23% -

* ** ** ** ** ** ** **

39% 47% - 30% - 51% 25% 100%

* ** ** ** ** ** ** **

11% - 43% 11% - 10% 51% -

* ** ** ** ** ** ** **

2% - - 4% - - - -

* ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** **

87% 100% 57% 85% 100% 90% 49% 100%

* ** ** ** ** ** ** **

13% - 43% 15% - 10% 51% -

* ** ** ** ** ** ** **

26 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

15 14 13 - - 42 -

18 15 14 - - 47 -

58% 71% 14% - - 49% -

** ** ** ** ** * **

29% 13% 70% - - 36% -

** ** ** ** ** * **

13% 10% 16% - - 13% -

** ** ** ** ** * **

- 6% - - - 2% -

** ** ** ** ** * **

- - - - - - -

** ** ** ** ** * **

87% 84% 84% - - 85% -

** ** ** ** ** * **

13% 16% 16% - - 15% -

** ** ** ** ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, do you feel your disability has 
negatively impacted your ability to find a job?

Unweighted base 42

Base:  All looking for work 47

To a great extent 49%

To some extent 36%

To a minor extent 13%

Not at all 2%

Don't know -

Net: To a great/some extent 85%

Net: To a minor/no extent 15%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

9 1 5 37

10 1 6 41

61% 100% 42% 50%

** ** ** *

20% - 17% 39%

** ** ** *

10% - 41% 9%

** ** ** ▼ *

9% - - 2%

** ** ** *

- - - -

** ** ** *

81% 100% 59% 89%

** ** ** *

19% - 41% 11%

** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461 187 274 74 135 252 167 294

Base:  All not retired 459 201 258 91 136 233 172 287

Finding a workplace that is suitable for my needs 33% 27% 37% 39% 37% 27% 33% 32%

A * E

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17% 14% 19% 28% 16% 13% 20% 15%

▲ E*

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24% 16% 31% 33% 31% 17% 31% 20%

▼ ▲ A E* E ▼ G

Lack of options for flexible working 24% 15% 32% 33% 35% 15% 30% 21%

▼ ▲ A E* ▲ E ▼ G

Lack of options for working from home 30% 28% 32% 38% 34% 24% 36% 26%

E* E G

Discrimination against candidates with disabilities 17% 14% 19% 22% 23% 11% 21% 15%

E* E ▼ 

Other 24% 25% 23% 17% 25% 25% 24% 24%

*

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14% 10% 17% 17% 13% 14% 19% 11%

* G

Don't know 10% 17% 5% 3% 8% 14% 4% 14%

▲ B ▼ * C ▼ F

Net: Any listed factor 59% 54% 63% 74% 61% 52% 62% 57%

▲ E*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

22 56 34 35 56 47 27 63 37 24 40 20 112

23 60 37 34 54 48 31 60 36 23 37 18 120

36% 21% 29% 34% 38% 37% 27% 34% 33% 32% 39% 31% 26%

** * * * * * ** * * ** * **

9% 13% 12% 15% 25% 24% 29% 9% 17% 12% 18% 20% 12%

** * * * O.T.V* O* ** * * ** * **

36% 25% 21% 22% 20% 27% 24% 28% 22% 19% 17% 44% 26%

** * * * * * ** * * ** * **

24% 15% 30% 20% 39% 27% 15% 27% 21% 16% 27% 14% 22%

** * * * ▲ I.T* * ** * * ** * **

33% 28% 26% 28% 40% 33% 25% 28% 16% 21% 44% 30% 28%

** * * * P.V* * ** * * ** ▲ P.V* **

8% 11% 19% 14% 18% 16% 25% 18% 17% 12% 22% 25% 13%

** * * * * * ** * * ** * **

32% 27% 14% 17% 21% 23% 25% 26% 28% 24% 24% 26% 24%

** * * * * * ** * * ** * **

5% 21% 21% 30% 4% 9% 11% 23% 11% 9% 8% 5% 18%

** L* L* ▲ L.M.P.R.U* ▼ * * ** ▲ L* * ** * ** L

13% 4% 12% 11% 17% 4% 17% 3% 11% 25% 12% 10% 9%

** * * * I.M.O.V* * ** ▼ * * ** * **

64% 56% 59% 48% 65% 69% 51% 54% 58% 46% 68% 69% 59%

** * * * * * ** * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

NET: Midlands NET: South

U V

91 100

87 95

36% 34%

* *

21% 12%

O* *

21% 26%

* *

32% 25%

I* *

36% 24%

P* *

17% 18%

* *

19% 27%

* *

14% 18%

L* L*

15% 6%

O.V* *

58% 55%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

269 192 376 194 46 144 38

265 194 372 193 51 143 39

37% 27% 31% 40% 32% 40% 27%

X ▲ Y * ▲ Y *

18% 15% 17% 16% 23% 22% 22%

* Z *

29% 18% 20% 34% 26% 37% 25%

X ▼ ▲ Y * ▲ Y *

28% 19% 23% 32% 26% 30% 28%

X ▲ Y * Y *

34% 24% 30% 35% 33% 37% 34%

X * ▲ *

20% 13% 15% 20% 28% 23% 18%

X Y* ▲ Y *

27% 19% 24% 22% 17% 28% 50%

X * ▲ Y.Z.AA.AB*

7% 24% 15% 8% 16% 2% 12%

▼ ▲ W Z.AB ▼ AB AB* ▼ AB*

11% 10% 11% 12% 18% 11% 6%

* *

63% 53% 56% 67% 57% 69% 57%

X ▼ ▲ Y * ▲ Y *

32 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

356 43 42 133 24 220 70 10

360 42 40 143 26 211 66 9

32% 47% 26% 31% 37% 34% 30% 30%

AF* * ** * **

16% 17% 19% 18% 26% 16% 14% 11%

* * ** * **

24% 22% 18% 22% 33% 25% 24% 30%

* * ** * **

25% 26% 23% 22% 50% 23% 24% 8%

* * ** * **

28% 35% 44% 24% 25% 33% 35% 30%

* AD* ** * **

18% 18% 4% 19% 25% 14% 17% 21%

AF * ▼ * ** * **

23% 23% 27% 23% 24% 23% 28% -

* * ** * **

15% 11% 14% 14% 13% 16% 9% 10%

* * ** * **

11% 7% 10% 13% 4% 8% 12% 20%

* * ** * **

58% 58% 63% 57% 71% 59% 56% 70%

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

136 171 154 - 29 84 348

137 172 150 - 34 90 335

33% 33% 32% - 27% 36% 32%

** ** *

24% 18% 8% - 28% 25% 13%

▲ AN AN ▼ ** ** AR*

35% 24% 15% - 22% 25% 24%

▲ AM.AN ▼ ** ** *

30% 25% 18% - 35% 26% 23%

AN ** ** *

39% 30% 21% - 23% 31% 30%

AN ▼ ** ** *

23% 18% 10% - 11% 23% 16%

AN AN ▼ ** ** *

35% 17% 20% - 7% 15% 28%

▲ AM.AN ** ** * AQ

11% 16% 16% - 36% 20% 10%

** ** AR*

1% 13% 16% - - 5% 13%

▼ AL AL ** ** * AQ

66% 60% 52% - 64% 68% 56%

AN ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Which, if any, of the following are factors related to 
disability that have prevented you from finding or looking 
for a job? (Please select all that apply)

Unweighted base 461

Base:  All not retired 459

Finding a workplace that is suitable for my needs 33%

The workplace is too far away (unmanageable commute) 17%

The workplace culture was not understanding of people with 
disabilities

24%

Lack of options for flexible working 24%

Lack of options for working from home 30%

Discrimination against candidates with disabilities 17%

Other 24%

Not applicable – I don't think anything has prevented me from 
finding or looking for a job

14%

Don't know 10%

Net: Any listed factor 59%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

14 16 95 366

16 18 94 365

19% 11% 33% 32%

** ** *

51% 23% 15% 17%

** ** *

47% 19% 31% 23%

** ** *

45% 31% 32% 22%

** ** *

37% 31% 33% 29%

** ** *

46% - 20% 16%

** ** *

- 19% 27% 23%

** ** *

29% 25% 9% 16%

** ** *

- 11% 12% 10%

** ** *

71% 58% 61% 58%

** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459 178 281 105 166 188 334 125

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472 196 276 127 169 176 347 125

Yes 9% 10% 9% 15% 10% 4% 10% 6%

E E ▼ 

No 89% 88% 89% 83% 88% 93% 87% 93%

C

Don't know 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38 15 23 14 16 8 31 7

Base:  All who have lost their job 43 19 24 19 17 7 35 7

Yes, definitely 25% 33% 18% 30% 25% 13% 27% 16%

** ** ** ** ** ** **

Yes, possibly 21% 34% 11% 38% 6% 14% 22% 17%

** ** ** ** ** ** **

No 54% 32% 71% 32% 69% 73% 51% 67%

** ** ** ** ** ** **

Don't know - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Net: Yes 46% 68% 29% 68% 31% 27% 49% 33%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 51 43 35 36 36 52 64 42 29 43 10 112

20 58 47 34 36 38 59 61 41 30 40 9 125

6% 18% 10% - 11% - 14% 7% 8% 13% 2% 25% 13%

** ▲ K.M.R.U.V* * ▼ * M* ▼ * K.M.R* * * ** * ** K.M.R

94% 80% 88% 100% 84% 98% 82% 92% 90% 83% 98% 66% 85%

** ▼ * * ▲ I.J.L.N.T.U* * I.L.N.T* * * * ** ▲ I.L.N.T* **

- 2% 2% - 5% 2% 4% 2% 3% 4% - 9% 2%

** * * * * * * * * ** * **

1 8 4 - 4 - 7 4 3 4 1 2 13

1 11 5 - 4 - 8 4 3 4 1 2 16

- 26% - - 26% - 20% 28% 74% 21% - 40% 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 41% 28% - - - 13% - - 28% - 60% 35%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% 33% 72% - 74% - 68% 72% 26% 51% 100% - 49%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 67% 28% - 26% - 32% 28% 74% 49% - 100% 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

NET: Midlands NET: South

U V

71 106

70 102

6% 7%

K*

92% 91%

L*

3% 2%

*

4 7

4 7

26% 48%

** **

- -

** **

74% 52%

** **

- -

** **

26% 48%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

119 340 378 135 33 95 42

123 349 385 139 37 99 44

22% 5% 8% 11% 17% 17% 8%

▲ X ▼ * ▲ Y* *

76% 93% 89% 86% 80% 81% 89%

▼ ▲ W AB * ▼ * *

3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

* * *

23 15 29 15 5 15 3

27 16 32 16 6 16 4

40% - 25% 7% 43% 35% 41%

** ** ** ** ** ** **

30% 7% 21% 15% 39% 23% 29%

** ** ** ** ** ** **

30% 93% 55% 78% 18% 42% 31%

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

70% 7% 45% 22% 82% 58% 69%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

339 47 63 106 40 273 34 3

354 48 61 117 44 272 32 3

10% 7% 5% 13% 10% 7% 14% -

* * * * **

87% 93% 96% 84% 87% 91% 86% 68%

* * * AG * **

3% - - 4% 2% 2% - 32%

* * * * **

30 3 3 12 4 18 4 -

35 3 3 15 5 19 4 -

28% - - 21% - 40% - -

** ** ** ** ** ** ** **

19% - 38% 18% 51% 15% 32% -

** ** ** ** ** ** ** **

52% 100% 62% 61% 49% 46% 68% -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

48% - 38% 39% 51% 54% 32% -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

212 161 86 429 11 11 8

220 166 86 439 13 12 8

9% 8% 12% 6% 25% 90% 15%

* ** ** **

90% 88% 86% 91% 75% 10% 85%

* ** ** **

1% 4% 2% 3% - - -

* ** ** **

17 12 9 24 3 10 1

19 13 10 27 3 11 1

29% 24% 20% 20% - 36% 100%

** ** ** ** ** ** **

- 39% 38% 34% - - -

** ** ** ** ** ** **

71% 38% 42% 46% 100% 65% -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

29% 62% 58% 54% - 36% 100%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Have you lost your job since the outbreak of COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes 9%

No 89%

Don't know 2%

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 38

Base:  All who have lost their job 43

Yes, definitely 25%

Yes, possibly 21%

No 54%

Don't know -

Net: Yes 46%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 97 362

43 418 105 368

100% - 18% 6%

▲ AT* ▼ ▲ AV* ▼ 

- 100% 78% 91%

▼ * ▲ AS ▼ * ▲ AU

- - 3% 2%

* ▼ *

38 - 16 22

43 - 19 23

25% - 29% 22%

* ** ** **

21% - 42% 4%

* ** ** **

54% - 29% 74%

* ** ** **

- - - -

* ** ** **

46% - 71% 26%

* ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459 178 281 105 166 188 334 125

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472 196 276 127 169 176 347 125

Yes, definitely 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 1%

E

Yes, possibly 2% 3% 1% 6% 1% 1% 2% 1%

▲ D.E

No 5% 3% 6% 5% 7% 3% 5% 4%

Not applicable - have not lost a job 91% 90% 91% 85% 90% 96% 90% 94%

▲ C.D

Net: Yes 4% 7% 3% 10% 3% 1% 5% 2%

B ▲ D.E
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 51 43 35 36 36 52 64 42 29 43 10 112

20 58 47 34 36 38 59 61 41 30 40 9 125

- 5% - - 3% - 3% 2% 6% 3% - 10% 2%

** * * * * * * * * ** * **

- 8% 3% - - - 2% - - 4% - 15% 5%

** ▲ O.U.V* * * * * * * * ** * ** ▲ V

6% 6% 7% - 8% - 10% 5% 2% 7% 2% - 6%

** * * * * * * * * ** * **

94% 82% 90% 100% 89% 100% 86% 93% 92% 87% 98% 75% 87%

** ▼ * * ▲ I.N.T.U* * ▲ I.L.N.T* * * * ** I.N.T* **

- 12% 3% - 3% - 5% 2% 6% 6% - 25% 7%

** ▲ K.M.O.R.U.V* * * * * * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

NET: Midlands NET: South

U V

71 106

70 102

1% 3%

*

- -

*

4% 4%

K*

94% 93%

I* I

1% 3%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

119 340 378 135 33 95 42

123 349 385 139 37 99 44

9% - 2% 1% 7% 6% 3%

▲ X ▼ Z* ▲ Y.Z* *

7% 0% 2% 2% 7% 4% 2%

▲ X ▼ Y* * *

7% 4% 5% 9% 3% 7% 3%

▲ Y * * *

78% 95% 92% 89% 83% 83% 92%

▼ ▲ W AB * ▼ * *

15% 0% 4% 3% 14% 10% 6%

▲ X ▼ ▲ Y.Z* ▲ Y.Z* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

339 47 63 106 40 273 34 3

354 48 61 117 44 272 32 3

3% - - 3% - 3% - -

* * * * **

2% - 2% 2% 5% 1% 4% -

* * AI* * **

5% 7% 3% 8% 5% 3% 9% -

* * * * **

90% 93% 96% 87% 90% 93% 86% 100%

* * * * **

5% - 2% 5% 5% 4% 4% -

* * * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

212 161 86 429 11 11 8

220 166 86 439 13 12 8

2% 2% 2% 1% - 32% 15%

* ** ** **

- 3% 5% 2% - - -

▼ AL AL* ** ** **

6% 3% 5% 3% 25% 58% -

* ** ** **

91% 92% 88% 94% 75% 10% 85%

* ** ** **

2% 5% 7% 3% - 32% 15%

* ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you believe your disability/health condition was a factor 
in you losing your job?

Unweighted base 459

Base:  All working or have worked in the last 6 months 472

Yes, definitely 2%

Yes, possibly 2%

No 5%

Not applicable - have not lost a job 91%

Net: Yes 4%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 97 362

43 418 105 368

25% - 5% 1%

▲ AT* ▼ ▲ AV* ▼ 

21% - 8% 0%

▲ AT* ▼ ▲ AV* ▼ 

54% - 5% 5%

▲ AT* ▼ *

- 100% 82% 94%

▼ * ▲ AS ▼ * ▲ AU

46% - 13% 2%

▲ AT* ▼ ▲ AV* ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429 168 261 91 157 181 312 117

Base:  All working 439 184 255 109 160 170 323 116

Not at all concerned 19% 18% 20% 21% 19% 18% 18% 22%

*

Not very concerned 34% 38% 31% 30% 30% 40% 35% 31%

* D

Fairly concerned 29% 25% 31% 31% 27% 29% 29% 29%

*

Very concerned 17% 17% 17% 18% 23% 11% 17% 17%

* E

Don't know 1% 2% 0% - 1% 1% 1% 2%

*

Prefer not to say 0% 1% - - - 1% 0% -

*

Net: Not Concerned 53% 56% 51% 51% 49% 59% 54% 53%

*

Net: Concerned 46% 42% 48% 49% 50% 39% 46% 46%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 48 38 31 33 35 48 60 41 27 40 10 104

20 55 41 30 33 37 54 57 40 28 36 9 115

27% 14% 22% 16% 12% 31% 17% 18% 16% 13% 33% 10% 19%

** * * * * U* * * * ** ▲ I.L.U.V* **

29% 38% 31% 41% 27% 17% 38% 34% 42% 38% 33% 39% 34%

** M* * M* * ▼ * M* * M* ** * **

12% 23% 32% 33% 27% 41% 25% 33% 29% 30% 24% 32% 24%

** * * * * * * * * ** * **

32% 24% 15% 9% 25% 11% 21% 12% 13% 19% 10% 19% 22%

** * * * * * * * * ** * **

- - - - 6% - - 3% - - - - -

** * * * ▲ T* * * * * ** * **

- - - - 3% - - - - - - - -

** * * * ▲ * * * * * ** * **

56% 53% 53% 57% 39% 48% 54% 52% 58% 51% 66% 49% 54%

** * * * * * * * * ** L* **

44% 47% 47% 43% 52% 52% 46% 44% 42% 49% 34% 51% 46%

** * * * * * * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

NET: Midlands NET: South

U V

64 101

63 97

14% 17%

* *

34% 38%

* M*

30% 31%

* *

18% 12%

* *

3% 2%

* *

2% -

* *

48% 55%

* *

48% 43%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

107 322 356 118 30 82 39

110 329 361 121 33 85 40

12% 22% 21% 14% 10% 14% 18%

W ** * *

32% 35% 36% 28% 20% 34% 39%

** * *

32% 28% 28% 33% 34% 27% 24%

** * *

21% 16% 15% 24% 33% 25% 18%

▼ ▲ Y ** ▲ Y* *

3% 0% 1% 1% 3% - -

X ** * *

- 0% 0% - - - -

** * *

44% 56% 56% 42% 31% 48% 57%

W ▲ Z ▼ ** * *

53% 43% 42% 57% 66% 52% 43%

▼ ▲ Y ** * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

314 45 60 100 34 260 32 3

326 46 58 109 37 259 30 3

18% 22% 24% 19% 15% 21% 16% -

* * * * * **

33% 39% 33% 37% 30% 33% 34% 38%

* * * * * **

27% 34% 32% 28% 26% 28% 35% 62%

* * * * * **

20% 4% 11% 14% 29% 17% 12% -

AE ▼ * * * * * **

1% - - 1% - 1% 3% -

* * * * * **

0% - - 1% - - - -

* * * * * **

52% 62% 56% 56% 45% 54% 50% 38%

* * * * * **

47% 38% 44% 42% 55% 45% 47% 62%

* * * * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

197 152 80 429 - - -

203 156 80 439 - - -

20% 21% 16% 19% - - -

* ** ** **

34% 35% 31% 34% - - -

* ** ** **

25% 28% 38% 29% - - -

AL* ** ** **

20% 16% 11% 17% - - -

* ** ** **

1% - 2% 1% - - -

* ** ** **

- - 1% 0% - - -

* ** ** **

54% 56% 47% 53% - - -

* ** ** **

45% 44% 49% 46% - - -

* ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

To what extent, if at all, are you concerned about your job 
security at the moment?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Not at all concerned 19%

Not very concerned 34%

Fairly concerned 29%

Very concerned 17%

Don't know 1%

Prefer not to say 0%

Net: Not Concerned 53%

Net: Concerned 46%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

24 394 88 341

27 400 95 344

- 21% 14% 21%

** *

41% 35% 36% 34%

** *

23% 28% 31% 28%

** *

36% 15% 19% 16%

** *

- 1% - 1%

** *

- - - 0%

** *

41% 56% 50% 54%

** *

59% 43% 50% 44%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429 168 261 91 157 181 312 117

Base:  All working 439 184 255 109 160 170 323 116

Yes, definitely 12% 10% 14% 20% 10% 10% 12% 13%

D.E*

Yes, possibly 29% 32% 28% 31% 35% 23% 29% 31%

* E

No 54% 54% 54% 45% 54% 60% 55% 51%

* C

Don't know 4% 4% 5% 4% 2% 7% 4% 5%

* D

Net: Yes 42% 42% 41% 51% 44% 33% 41% 44%

E* E ▼ 

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459 178 281 105 166 188 334 125

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472 196 276 127 169 176 347 125

Yes 8% 9% 7% 16% 8% 2% 9% 4%

▲ D.E E ▼ 

No 91% 91% 92% 82% 92% 98% 90% 95%

▼ C ▲ C.D

Don't know 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 48 38 31 33 35 48 60 41 27 40 10 104

20 55 41 30 33 37 54 57 40 28 36 9 115

12% 14% 21% 9% 3% 20% 4% 14% 13% 14% 5% 32% 16%

** * L.N.R.U* * * L.N.U* * * * ** * ** N

18% 39% 22% 36% 25% 20% 32% 23% 39% 33% 31% 30% 29%

** * * * * * * * * ** * **

71% 43% 52% 55% 60% 60% 58% 60% 44% 42% 62% 38% 51%

** * * * * * * * * ** * **

- 4% 5% - 11% - 7% 3% 5% 10% 3% - 3%

** * * * ▲ M* * * * * ** * **

29% 53% 43% 45% 28% 40% 36% 37% 51% 48% 35% 62% 45%

** L* * * * * * * * ** * **

18 51 43 35 36 36 52 64 42 29 43 10 112

20 58 47 34 36 38 59 61 41 30 40 9 125

6% 12% 7% - 6% 3% 9% 7% 9% 19% 2% 19% 9%

** K* * * * * * * * ** * **

94% 88% 93% 100% 89% 97% 89% 93% 88% 81% 98% 81% 91%

** * * I.L.P.U* * * * * * ** * **

- - - - 5% - 2% - 3% - - - -

** * * * ▲ T* * * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

NET: Midlands NET: South

U V

64 101

63 97

6% 14%

* *

30% 29%

* *

58% 53%

* *

6% 4%

K* *

36% 43%

* *

71 106

70 102

3% 8%

*

94% 91%

*

3% 1%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

107 322 356 118 30 82 39

110 329 361 121 33 85 40

27% 7% 11% 20% 16% 18% 24%

▲ X ▼ ▼ ▲ Y ** Y* ▲ Y*

38% 26% 28% 32% 30% 31% 33%

X ** * *

29% 62% 57% 43% 44% 46% 38%

▼ ▲ W ▲ Z.AB.AC ▼ ** * ▼ *

5% 4% 5% 5% 10% 5% 5%

▲ ** * *

66% 34% 38% 52% 46% 49% 57%

▲ X ▼ ▼ ▲ Y ** Y* ▲ Y*

119 340 378 135 33 95 42

123 349 385 139 37 99 44

21% 3% 6% 9% 17% 13% -

▲ X ▼ ▼ AC Y.AC* ▲ Y.AC* ▼ *

77% 96% 93% 89% 83% 85% 100%

▼ ▲ W ▲ AA.AB * ▼ * ▲ Z.AA.AB*

2% 1% 1% 2% - 2% -

* * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

314 45 60 100 34 260 32 3

326 46 58 109 37 259 30 3

12% 14% 11% 11% 20% 11% 14% 62%

* * * * * **

30% 27% 28% 30% 30% 31% 18% -

* * * * * **

54% 55% 58% 52% 47% 55% 63% 38%

* * * * * **

5% 4% 3% 7% 3% 4% 5% -

* * * * * **

42% 40% 39% 42% 50% 41% 32% 62%

* * * * * **

339 47 63 106 40 273 34 3

354 48 61 117 44 272 32 3

9% 5% 3% 9% 11% 7% 6% -

* * * * **

91% 95% 95% 91% 84% 92% 94% 100%

* * * * **

1% - 2% 1% 5% 0% - -

* * ▲ AI* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

197 152 80 429 - - -

203 156 80 439 - - -

13% 12% 11% 12% - - -

* ** ** **

31% 27% 28% 29% - - -

* ** ** **

53% 57% 52% 54% - - -

* ** ** **

3% 4% 9% 4% - - -

AL* ** ** **

44% 39% 39% 42% - - -

* ** ** **

212 161 86 429 11 11 8

220 166 86 439 13 12 8

5% 9% 10% 7% 16% 13% -

* ** ** **

95% 89% 88% 92% 84% 87% 100%

AN * ** ** **

- 1% 2% 1% - - -

AL* ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you were to lose your job, do you think your 
disability/health condition would be a factor in this?

Unweighted base 429

Base:  All working 439

Yes, definitely 12%

Yes, possibly 29%

No 54%

Don't know 4%

Net: Yes 42%

Since the outbreak of COVID-19, have you voluntarily left a 
job or ended a contract because of concerns about the risk 
to your health from COVID-19?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Yes 8%

No 91%

Don't know 1%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

24 394 88 341

27 400 95 344

23% 11% 13% 12%

** *

52% 28% 48% 24%

** ▲ AV* ▼ 

25% 57% 34% 60%

** ▼ * ▲ AU

- 4% 4% 4%

** *

75% 39% 62% 36%

** ▲ AV* ▼ 

38 410 97 362

43 418 105 368

50% 3% 21% 4%

▲ AT* ▼ ▲ AV* ▼ 

50% 96% 78% 95%

▼ * ▲ AS ▼ * ▲ AU

- 1% 1% 1%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459 178 281 105 166 188 334 125

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472 196 276 127 169 176 347 125

Very confident 9% 15% 5% 8% 9% 11% 10% 6%

B

Fairly confident 33% 30% 35% 34% 29% 36% 35% 28%

Not very confident 26% 26% 26% 30% 28% 21% 25% 27%

Not at all confident 14% 13% 15% 17% 16% 11% 13% 18%

Don't know 18% 17% 19% 12% 19% 22% 17% 22%

C

Net: Confident 42% 45% 40% 42% 38% 46% 45% 34%

G

Net: Not Confident 40% 38% 41% 46% 44% 31% 38% 45%

E E ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

18 51 43 35 36 36 52 64 42 29 43 10 112

20 58 47 34 36 38 59 61 41 30 40 9 125

11% 14% 12% 5% 15% 6% 3% 11% 8% 10% 6% 20% 13%

** N* * * N* * * * * ** * **

43% 32% 31% 33% 27% 27% 28% 30% 35% 28% 54% 34% 33%

** * * * * * * * * **  I.J.L.M.N.O.T.U.V* **

17% 30% 20% 37% 39% 20% 25% 21% 29% 29% 16% 19% 24%

** * * R* R* * * * * ** * **

12% 12% 21% 8% 15% 11% 19% 18% 12% 9% 12% 18% 15%

** * * * * * * * * ** * **

17% 13% 16% 17% 5% 37% 25% 21% 16% 24% 12% 9% 15%

** * * * ▼ * ▲ I.J.L.P.R.T.U.V* L.U* L* * ** * **

54% 46% 43% 38% 41% 33% 31% 40% 43% 38% 60% 54% 46%

** * * * * * * * * ** ▲ M.N.U.V* **

29% 42% 41% 45% 54% 30% 44% 39% 41% 38% 28% 37% 39%

** * * * M.R* * * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

NET: Midlands NET: South

U V

71 106

70 102

10% 9%

*

30% 32%

*

38% 25%

▲ J.O.R*

12% 15%

*

11% 19%

*

40% 41%

*

49% 40%

R*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

119 340 378 135 33 95 42

123 349 385 139 37 99 44

10% 9% 10% 8% 16% 7% 2%

AC* * *

33% 33% 34% 25% 44% 31% 26%

Z ▼ Z* * *

27% 25% 25% 29% 20% 28% 31%

* * *

19% 13% 13% 23% 18% 19% 23%

▼ ▲ Y * * *

12% 21% 18% 15% 3% 15% 18%

W AA ▼ * * AA*

43% 42% 43% 33% 60% 38% 28%

Z.AC ▼ ▲ Z.AB.AC* * *

45% 38% 38% 52% 37% 47% 54%

▲ Y * * Y*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

339 47 63 106 40 273 34 3

354 48 61 117 44 272 32 3

8% 15% 10% 8% 3% 11% 9% -

* * * * **

32% 39% 35% 31% 31% 34% 31% 38%

* * * * **

26% 21% 26% 23% 29% 26% 25% -

* * * * **

16% 10% 9% 19% 14% 12% 14% 62%

* * * * **

18% 15% 21% 19% 22% 17% 21% -

* * * * **

40% 55% 44% 39% 34% 45% 40% 38%

* * * * **

42% 30% 35% 42% 44% 38% 39% 62%

* * * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

212 161 86 429 11 11 8

220 166 86 439 13 12 8

5% 12% 14% 9% - 28% -

AL AL* ** ** **

34% 33% 30% 34% 20% 10% 37%

* ** ** **

29% 25% 18% 25% 28% 19% 37%

* ** ** **

16% 13% 11% 13% 43% 35% 15%

* ** ** **

16% 17% 26% 19% 9% 8% 12%

AL* ** ** **

39% 45% 44% 43% 20% 39% 37%

* ** ** **

45% 38% 29% 38% 72% 54% 52%

AN * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

If you had a problem in the workplace and you believed it 
involved disability discrimination, how confident, if at all, 
are you that the current legislation would protect you?

Unweighted base 459

Base:  All working or who have worked in the last 6 months 472

Very confident 9%

Fairly confident 33%

Not very confident 26%

Not at all confident 14%

Don't know 18%

Net: Confident 42%

Net: Not Confident 40%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 97 362

43 418 105 368

19% 8% 12% 8%

AT* *

33% 33% 43% 30%

* ▲ AV* ▼ 

19% 26% 27% 25%

* *

25% 13% 10% 15%

* *

5% 20% 7% 21%

▼ * AS ▼ * ▲ AU

52% 41% 55% 38%

* ▲ AV* ▼ 

43% 39% 38% 40%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Yes 14% 15% 13% 24% 16% 9% 15% 12%

▲ D.E E ▼ 

No 84% 84% 85% 75% 83% 89% 84% 85%

▼ C ▲ C.D

Don't know 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3%

F

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79 35 44 28 31 20 56 23

Base:  All working and aware of Disability Confident 86 40 46 34 32 19 62 24

Yes 47% 55% 40% 54% 36% 53% 52% 35%

* * ** * ** * **

No 26% 15% 36% 29% 25% 23% 21% 40%

* A* ** * ** * **

Don't know 27% 30% 24% 17% 39% 24% 27% 26%

* * ** * ** * **

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459 178 281 105 166 188 334 125

Base:  All working 472 196 276 127 169 176 347 125

Yes 9% 11% 7% 15% 7% 6% 9% 7%

D.E

No 5% 3% 6% 8% 5% 3% 4% 8%

E

Don't know 87% 86% 87% 77% 88% 92% 87% 86%

▼ C C

71 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

16% 16% 9% 12% 14% 20% 17% 11% 15% 14% 13% 3% 14%

* * * * J.S* S* * * * *

84% 82% 89% 88% 83% 78% 80% 88% 84% 83% 87% 94% 85%

* * * * * * * * * M*

- 2% 2% - 3% 2% 3% 1% 1% 3% - 3% 2%

* * * * * * * * * *

3 12 5 4 6 8 10 10 8 5 7 1 20

3 15 6 4 6 9 12 10 9 5 6 1 24

30% 65% 61% 77% 16% 35% 41% 74% 38% 22% 14% 100% 59%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 35% 23% - - 52% 16% 9% 35% 60% 42% - 27%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

70% - 16% 23% 84% 12% 42% 17% 26% 17% 44% - 14%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

18 51 43 35 36 36 52 64 42 29 43 10 112

20 58 47 34 36 38 59 61 41 30 40 9 125

5% 16% 8% 9% 3% 8% 9% 12% 8% 4% 2% 10% 12%

** ▲ L.R* * * * * * * * ** * **

- 9% 3% - - 12% 3% 2% 8% 10% 7% - 5%

** U* * * * ▲ K.L.O.U* * * U* ** U* **

95% 75% 89% 91% 97% 80% 88% 86% 84% 87% 91% 90% 83%

** ▼ * * * ▲ I.M.T* * * * * ** * ** I
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

13% 12%

85% 86%

2% 1%

10 18

10 19

41% 57%

** **

- 21%

** **

59% 21%

** **

71 106

70 102

6% 11%

*

- 4%

▼ *

94% 86%

▲ I.M.T*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

15% 13% 13% 14% 9% 16% 20%

▼ * Y.AA*

82% 86% 86% 84% 86% 82% 79%

▲ * *

3% 1% 2% 2% 5% 1% 1%

X ▲ Y.AB* *

29 50 59 29 5 20 8

32 54 64 31 5 22 8

52% 44% 41% 44% 84% 31% 41%

** * * ** ** ** **

26% 27% 29% 25% - 36% 13%

** * * ** ** ** **

23% 29% 29% 31% 16% 33% 46%

** * * ** ** ** **

119 340 378 135 33 95 42

123 349 385 139 37 99 44

14% 7% 7% 10% 12% 7% 8%

X ▼ * * *

7% 4% 5% 6% - 8% 2%

* * *

80% 89% 88% 85% 88% 85% 90%

W ▲ * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

15% 14% 11% 15% 17% 14% 5% 17%

* AJ AJ* AJ ▼ **

83% 85% 88% 81% 83% 84% 94% 83%

* * ▲ AG.AH.AI **

2% 1% 1% 3% - 1% 1% -

* * **

64 7 7 20 6 53 - -

71 7 7 25 7 54 - -

50% - 59% 52% 34% 46% - -

* ** ** ** ** * ** **

22% 74% 28% 13% 40% 30% - -

* ** ** ** ** * ** **

29% 26% 13% 34% 26% 24% - -

* ** ** ** ** * ** **

339 47 63 106 40 273 34 3

354 48 61 117 44 272 32 3

10% - 7% 11% 5% 9% - -

AE ▼ * * * * **

4% 11% 3% 3% 6% 6% - -

AD* * * * **

86% 89% 90% 86% 88% 85% 100% 100%

* * * ▲ AG.AI* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

16% 14% 11% 20% 17% 15% 8%

▲ AR ** AR* ▼ 

84% 85% 85% 80% 83% 82% 90%

▼ ** * ▲ AO

1% 1% 4% 1% - 2% 2%

▲ AL.AM ** *

37 30 12 79 - - -

40 32 13 86 - - -

40% 48% 66% 47% - - -

* ** ** * ** ** **

27% 24% 28% 26% - - -

* ** ** * ** ** **

33% 28% 6% 27% - - -

* ** ** * ** ** **

212 161 86 429 11 11 8

220 166 86 439 13 12 8

7% 9% 10% 9% - - -

* ** ** **

5% 5% 4% 5% - - -

* ** ** **

88% 86% 86% 86% 100% 100% 100%

* ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Before taking this survey, had you heard of the Government 
workplace scheme 'Disability Confident'?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 14%

No 84%

Don't know 2%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 79

Base:  All working and aware of Disability Confident 86

Yes 47%

No 26%

Don't know 27%

And has your current employer signed up to the 
Government workplace scheme 'Disability Confident' ?

Unweighted base 459

Base:  All working 472

Yes 9%

No 5%

Don't know 87%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

41% 17% 21% 12%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

59% 82% 77% 86%

▼ * AS ▼ ▲ AU

- 1% 2% 2%

*

13 65 26 53

15 70 30 56

48% 47% 54% 43%

** * ** *

31% 26% 21% 29%

** * ** *

21% 27% 25% 28%

** * ** *

38 410 97 362

43 418 105 368

17% 8% 15% 7%

* ▲ AV* ▼ 

11% 4% 6% 4%

* *

72% 88% 79% 89%

▼ * AS ▼ * ▲ AU
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132 59 73 39 45 48 78 54

Base:  All aware of disability confident 140 66 73 48 47 45 85 54

Very effective 9% 13% 5% 14% 7% 4% 10% 6%

* * * * * * *

Fairly effective 28% 25% 30% 29% 26% 28% 31% 22%

* * * * * * *

Fairly ineffective 21% 22% 21% 19% 25% 20% 25% 16%

* * * * * * *

Very ineffective 15% 12% 18% 15% 11% 18% 11% 21%

* * * * * * *

Don't know 27% 30% 25% 22% 31% 29% 23% 35%

* * * * * * *

Net: Effective 36% 37% 36% 43% 33% 32% 42% 28%

* * * * * * *

Net: Ineffective 36% 33% 39% 34% 36% 38% 35% 37%

* * * * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 17 6 9 14 16 13 14 12 9 13 1 31

8 20 7 9 14 18 16 14 12 8 12 1 35

- 21% 17% 12% 7% - 10% 16% 9% - - - 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

37% 36% 35% 37% - 46% 14% 29% 8% 55% 22% - 36%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

24% 12% - 30% 24% 13% 23% 26% 25% 12% 40% 100% 12%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% - 21% 27% 23% 29% - 24% - 9% - 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

39% 20% 48% - 43% 18% 25% 29% 34% 33% 30% - 30%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

37% 57% 52% 49% 7% 46% 23% 45% 17% 55% 22% - 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

24% 23% - 51% 51% 36% 52% 26% 49% 12% 48% 100% 19%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

NET: Midlands NET: South

U V

23 26

23 26

8% 13%

** **

14% 19%

** **

27% 26%

** **

24% 11%

** **

26% 31%

** **

23% 32%

** **

51% 37%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

61 71 99 45 8 37 18

64 76 104 46 8 39 19

12% 6% 8% 10% 27% 10% 5%

* * * * ** * **

26% 29% 29% 19% 13% 17% 10%

* * * * ** * **

23% 20% 19% 27% 37% 30% 48%

* * * * ** * **

18% 12% 15% 12% 12% 13% 7%

* * * * ** * **

21% 33% 28% 33% 12% 30% 30%

* * * * ** * **

38% 35% 38% 29% 39% 26% 15%

* * * * ** * **

42% 31% 34% 39% 49% 44% 55%

* * * * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

104 13 14 34 10 78 6 3

112 14 13 41 11 79 5 3

10% - 8% 7% 12% 10% - -

** ** * ** * ** **

24% 49% 40% 22% 23% 35% - -

** ** * ** * ** **

19% 29% 26% 19% 27% 19% 34% 39%

** ** * ** * ** **

17% - 13% 19% 9% 10% 66% 32%

** ** * ** * ** **

30% 22% 13% 33% 29% 26% - 30%

** ** * ** * ** **

34% 49% 48% 29% 34% 45% - -

** ** * ** * ** **

36% 29% 39% 38% 36% 29% 100% 70%

** ** * ** * ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

56 48 28 79 5 12 36

61 50 29 86 6 14 34

4% 10% 18% 14% - - -

* * ** AR* ** ** *

22% 38% 22% 32% 22% 42% 13%

* * ** AR* ** ** *

28% 16% 17% 17% 78% 18% 25%

* * ** * ** ** *

19% 12% 10% 13% - 25% 18%

* * ** * ** ** *

27% 24% 34% 25% - 15% 44%

* * ** * ** ** AO*

26% 48% 39% 46% 22% 42% 13%

* AL* ** AR* ** ** ▼ *

47% 28% 27% 30% 78% 43% 43%

AM* * ** * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How effective or ineffective do you think the 'Disability 
Confident' scheme has been in improving employment 
opportunities and workplace support for disabled people?

Unweighted base 132

Base:  All aware of disability confident 140

Very effective 9%

Fairly effective 28%

Fairly ineffective 21%

Very ineffective 15%

Don't know 27%

Net: Effective 36%

Net: Ineffective 36%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

15 67 40 92

18 72 44 96

28% 10% 21% 3%

** * ▲ AV* ▼ *

29% 30% 28% 27%

** * * *

27% 19% 16% 24%

** * * *

- 15% 14% 15%

** * * *

15% 26% 22% 30%

** * * *

58% 40% 49% 31%

** * * *

27% 34% 29% 39%

** * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Support from a paid/professional carer 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 5%

C

Support from a paid/professional personal assistant 2% 4% 2% 5% 3% 1% 3% 1%

E

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15% 13% 16% 23% 16% 10% 18% 10%

▲ E E ▼ G ▼ 

Access to day centre services 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1%

Access to respite care 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

E

Currently living in a care/residential home 0% 1% 0% 2% - 0% 1% 0%

▲ D.E

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30% 26% 33% 22% 34% 31% 27% 34%

A C C F

None of these 57% 61% 54% 54% 54% 61% 57% 58%

B

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 6%

Net: any paid care/support 20% 20% 20% 32% 21% 16% 24% 16%

▲ D.E ▼ G
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

2% 2% - 6% 4% 6% 3% 5% 2% 3% 3% 6% 2%

* * J.T* * J* * J * * * J*

- 4% - 1% 4% 1% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 2%

* * * * * * * * * J*

13% 13% 9% 9% 24% 15% 21% 14% 14% 13% 15% 15% 12%

* * * ▲ I.J.K.O.T.U.V* * K.T* * * * *

2% 1% - 1% 3% 2% 3% 1% 1% - - 3% 1%

* * * * * * * * * *

- 1% 1% - - 2% 5% - 2% - 1% 7% 1%

* * * * * ▲ L.O.T.U.V* * * *  H.I.K.L.O.Q.R.T.U.V*

- - - 1% - - 1% 1% - 2% - - -

* * * * * * * ▲ T* * *

41% 26% 27% 26% 40% 39% 21% 31% 27% 27% 26% 34% 30%

N* * * ▲ I.K.N.R* N* * * * * *

51% 62% 66% 64% 44% 49% 57% 60% 59% 56% 64% 50% 61%

* L L.M* L.M.U* ▼ * * * L * * L.M* * L

2% 7% - 6% 7% 6% 5% 7% 7% 5% 5% 10% 4%

* J ▼ * J* J* J* J* J J* J* J* J* J

16% 18% 9% 17% 31% 20% 29% 20% 21% 18% 18% 28% 15%

* ▼ * * ▲ H.I.J.K.R.T* * ▲ J.T* J J* * * J.T* ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

5% 4%

J.T

3% 4%

17% 14%

K

2% 1%

- 1%

1% 0%

34% 29%

K.N

53% 59%

L L

7% 7%

J J

25% 21%

J.T J
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

7% 0% 4% 3% 2% 4% 3%

▲ X ▼ * *

5% 1% 2% 1% 5% 4% 4%

▲ X ▼ ▼ Z* ▲ Z Z*

20% 11% 14% 21% 9% 21% 16%

▲ X ▼ ▲ Y.AA * ▲ Y.AA *

2% 1% 2% 2% 2% 2% -

* *

3% 1% 1% 1% 3% 3% 1%

X * ▲ Y.Z *

0% 1% 1% 0% - - -

* *

50% 15% 32% 38% 33% 46% 34%

▲ X ▼ ▲ ▲ Y * ▲ Y.Z.AA.AC *

35% 74% 57% 48% 56% 41% 54%

▼ ▲ W Z.AB ▼ AB AB* ▼ AB*

12% 1% 6% 4% 8% 7% 7%

▲ X ▼ * Z *

30% 14% 20% 24% 16% 28% 22%

▲ X ▼ ▲ * ▲ Y.AA *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

3% 5% 3% 5% 3% 3% 6% -

* * AI **

3% 1% 2% 3% 3% 2% 5% -

* * **

15% 13% 15% 10% 31% 14% 16% 23%

* ▲ AG.AI.AJ* **

2% - 1% 2% 2% 1% 2% 6%

* * **

1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% -

* * **

0% - 2% 1% - 0% 1% -

* ▲ AD * **

29% 36% 33% 23% 14% 35% 34% 10%

* ▼ ▼ * ▲ AG.AH AG.AH **

58% 55% 55% 65% 60% 53% 57% 67%

* ▲ AI * **

5% 5% 5% 7% 4% 4% 10% -

* * ▲ AI **

21% 16% 21% 18% 32% 19% 24% 29%

* ▲ AG.AI* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

3% 3% 4% 1% - - 7%

▼ ** * ▲ AO.AQ

2% 4% 2% 3% 2% - 2%

** *

18% 12% 12% 17% 17% 7% 14%

AM.AN AQ ** *

1% 2% 2% 2% - 2% 1%

** *

0% 2% 3% 2% - 1% 1%

AL AR ** *

1% 1% - 1% - 2% 0%

** *

31% 29% 29% 15% 9% 23% 48%

▼ ** * ▲ AO.AQ

55% 59% 59% 67% 77% 70% 44%

▲ AR ** ▲ AR* ▼ 

4% 6% 6% 4% 2% - 8%

** ▼ * ▲ AO.AQ

22% 20% 19% 22% 20% 11% 21%

AQ ** ▼ * AQ
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you currently receive any of the following types of care 
or support with day-to-day activities? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 3%

Support from a paid/professional personal assistant 2%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Currently living in a care/residential home 0%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 30%

None of these 57%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 6%

Net: any paid care/support 20%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

- 1% 17% -

* ▼ ▲ AV ▼ 

21% 1% 12% -

▲ AT* ▲ AV ▼ 

24% 17% 72% -

* ▲ AV ▼ 

11% 1% 8% -

▲ AT* ▲ AV ▼ 

13% 1% 7% -

▲ AT* ▲ AV ▼ 

- 0% 2% -

* ▲ AV ▼ 

22% 16% 38% 28%

* ▼ ▲ AV ▼ 

35% 69% - 72%

▼ * ▲ AS ▼ ▲ AU

21% 2% 27% -

▲ AT* ▼ ▲ AV ▼ 

45% 20% 100% -

▲ AT* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Support from a paid/professional carer 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3% 4% 2% 6% 3% 2% 4% 2%

B ▲ E

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15% 13% 16% 23% 18% 10% 17% 12%

▲ E E ▼ G

Access to day centre services 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Access to respite care 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1%

D.E

Was living in a care/residential home 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0%

▲ D.E

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31% 26% 34% 22% 34% 32% 28% 33%

A ▼ C C

None of these 56% 60% 53% 50% 52% 60% 55% 57%

B C.D

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7% 8% 5% 8% 7% 6% 7% 7%

Net: any paid care/support 22% 22% 22% 35% 24% 15% 24% 18%

▲ D.E E ▼ G
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

2% 3% - 6% 6% 6% 5% 5% 7% 3% 5% 8% 2%

* ▼ * J* J* J* J* J J.T* * J* J.T* ▼ 

- 4% 4% 1% 5% 1% 5% 2% 2% 4% 1% 6% 4%

* * * * * * * * * *

17% 9% 7% 11% 19% 15% 20% 17% 16% 13% 14% 23% 10%

* * * J.T* * I.J.T* * * * I.J.T* ▼ 

6% - - - 3% 4% 5% 2% 3% - - - 1%

▲ I.J.K.R.T* * * I* I* ▲ I.J.R.T* * * * *

- 1% 1% 1% - 1% 3% 1% 1% - 1% - 1%

* * * * * * * * * *

- 1% - - 1% - 3% 1% - - - 5% 1%

* * * * * ▲ * * * * ▲ J.M.P.R.T.V*

43% 26% 30% 27% 37% 40% 21% 31% 24% 34% 25% 40% 31%

▲ I.N.P.R.T.V* * * N* I.N.P.R* * * * * N*

49% 62% 62% 62% 45% 50% 54% 58% 56% 52% 63% 43% 59%

* L L* L.U* ▼ * * * L * * L.S* * L

2% 8% 4% 6% 9% 6% 8% 6% 7% 7% 6% 14% 6%

* * * * * * * * * H*

24% 18% 12% 18% 30% 20% 30% 22% 27% 19% 19% 34% 17%

* ▼ * * I.J.T* * J.T* J* * * I.J.T* ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

6% 6%

J.T J.T

3% 2%

16% 16%

2% 2%

1% 1%

1% 0%

33% 28%

52% 57%

L L

8% 6%

25% 24%

J J
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

10% 0% 5% 3% 5% 5% 4%

▲ X ▼ * *

5% 1% 3% 4% 5% 5% 5%

▲ X ▼ * ▲ Y *

19% 12% 14% 21% 11% 18% 21%

X ▲ Y.AA * *

3% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

X * Y *

2% 1% 1% 2% - 3% 1%

* ▲ Y *

1% 1% 1% - 3% 0% -

Z ▼ Z* *

51% 16% 33% 39% 34% 45% 33%

▲ X ▼ ▲ ▲ Y * ▲ Y.AC *

34% 72% 55% 47% 54% 42% 51%

▼ ▲ W Z.AB ▼ * ▼ *

14% 1% 6% 7% 7% 9% 8%

▲ X ▼ * *

32% 14% 21% 27% 17% 28% 28%

▲ X ▼ ▲ Y * ▲ Y.AA *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

5% 5% 4% 6% 3% 4% 7% -

* * **

3% 2% 3% 5% 7% 2% 3% -

* AI AI* **

14% 14% 18% 10% 27% 16% 14% 21%

* ▼ ▲ AG.AI.AJ* AG **

2% 1% - 3% 1% 1% 3% 12%

* AI * **

1% - 2% 1% 3% 1% 1% -

* * **

1% - - 2% - 0% 2% -

* AI * AI **

29% 36% 31% 25% 10% 36% 32% 6%

* AH ▼ * ▲ AG.AH AH **

57% 55% 56% 63% 61% 51% 58% 66%

* AI * **

7% 6% 6% 9% 9% 5% 9% -

* * **

21% 18% 24% 20% 33% 21% 22% 34%

* ▲ AG.AI* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

5% 5% 5% 3% - - 7%

** ▼ * AO.AQ

2% 3% 5% 4% - 3% 3%

AL ** *

19% 14% 9% 16% 12% 6% 15%

AN ▼ AQ ** ▼ * AQ

2% 2% 2% 1% 4% 2% 2%

** *

1% 0% 3% 1% - 1% 1%

AM ** *

1% 1% 1% 2% - - 0%

AR ** *

32% 29% 31% 16% 13% 24% 48%

▼ ** * ▲ AO.AQ

54% 57% 57% 65% 77% 67% 43%

▲ AR ** AR* ▼ 

5% 7% 9% 6% - 3% 9%

** *

23% 22% 18% 23% 17% 11% 24%

AQ ** ▼ * AQ
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And thinking back to before the outbreak of COVID-19 
(March 2020), which of the following types of care or 
support with day-to-day activities did you receive at that 
time? (Please select all that apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Support from a paid/professional carer 5%

Support from a paid/professional personal assistant 3%

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

15%

Access to day centre services 2%

Access to respite care 1%

Was living in a care/residential home 1%

Support from an unpaid carer (e.g. family member or friend) 31%

None of these 56%

Net: care/support from paid carer OR personal assistant 7%

Net: any paid care/support 22%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

11% 3% 21% 0%

AT* ▲ AV ▼ 

20% 2% 14% 0%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

22% 16% 55% 4%

* ▲ AV ▼ 

5% 1% 7% 1%

AT* ▲ AV ▼ 

3% 1% 5% 0%

* ▲ AV ▼ 

9% 0% 4% -

▲ AT* ▲ AV ▼ 

25% 17% 36% 29%

* ▼ AV ▼ 

32% 68% 10% 68%

▼ * ▲ AS ▼ ▲ AU

29% 3% 31% 1%

▲ AT* ▼ ▲ AV ▼ 

43% 20% 87% 5%

▲ AT* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18% 19% 16% 25% 21% 8% 21% 12%

* E* E* * *

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17% 24% 12% 18% 17% 17% 17% 19%

B* * * * *

Other 6% 6% 6% 6% 2% 9% 4% 10%

* * * * *

No – I do not receive any funding 63% 57% 67% 53% 65% 69% 64% 61%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

16% 30% - 15% 30% - 12% 22% 6% 20% 17% 26% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 20% 46% 14% 19% 16% 23% 15% 13% 18% 11% 11% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 4% - 7% 9% 12% 14% 4% 5% - - - 2%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

84% 52% 54% 72% 52% 72% 55% 59% 77% 71% 72% 63% 59%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

25% 15%

* *

18% 14%

* *

8% 4%

* *

58% 66%

* *

101 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

20% 14% 16% 13% 24% 16% 22%

* * ** * **

23% 9% 16% 12% 28% 15% 15%

X * * ** * **

7% 5% 7% 3% - 5% 4%

* * ** * **

56% 74% 65% 73% 63% 68% 59%

W* ▲ * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

18% 25% 4% 15% 22% 19% 16% -

** ** * ** ** **

18% 15% 18% 14% 38% 16% 14% 21%

** ** * ** ** **

7% 6% 3% 16% - 4% 3% -

** ** ▲ AI* ** ** **

61% 60% 79% 58% 50% 65% 70% 79%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

16% 17% 20% 23% 29% 22% 11%

* * * AR* ** ** *

12% 21% 21% 21% 16% 31% 12%

* * * * ** ** *

4% 9% 4% 4% - - 9%

* * * * ** ** *

71% 55% 61% 55% 54% 59% 72%

AM* * * * ** ** AO*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you receive funding for your care or support in any of 
the following ways?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Local authority or NHS funded care (e.g. through an agency) 18%

Direct payments for care (from your Local Authority or the NHS) 17%

Other 6%

No – I do not receive any funding 63%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

34% 17% 18% -

** * **

64% 10% 17% -

** * **

- 5% 6% -

** * **

15% 69% 63% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Very independent 19% 18% 20% 24% 16% 17% 23% 11%

* * * * G *

Fairly independent 42% 46% 39% 42% 41% 43% 43% 40%

* * * * *

Not very independent 13% 15% 11% 16% 14% 10% 13% 14%

* * * * *

Not at all independent 5% 4% 6% 8% - 7% 3% 10%

* D* * D* F*

Don't know 21% 17% 24% 10% 28% 24% 18% 25%

* * C* C* *

Net: Very/fairly independent 61% 64% 59% 66% 58% 60% 66% 51%

* * * * G *

Net: Not very/not at all independent 18% 19% 18% 24% 14% 17% 15% 24%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

- 16% 32% 8% 13% 23% 29% 15% 28% 16% 19% 27% 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

63% 33% 57% 54% 42% 46% 36% 38% 48% 55% 39% 20% 44%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 16% - - 24% 11% 10% 27% - 13% 7% 21% 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 11% - 16% - 5% 9% - 8% 7% 5% - 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

37% 23% 11% 23% 21% 15% 16% 21% 16% 9% 31% 32% 24%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

63% 49% 89% 62% 55% 69% 65% 52% 76% 71% 58% 47% 60%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 27% - 16% 24% 16% 19% 27% 8% 20% 11% 21% 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

11% 20%

* *

46% 42%

* *

17% 16%

* *

5% 3%

* *

22% 19%

* *

57% 62%

* *

21% 19%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

17% 22% 16% 20% 17% 11% 29%

* AB* ** ▼ * **

46% 36% 43% 38% 52% 43% 44%

* * ** * **

13% 12% 13% 11% 7% 14% 5%

* * ** * **

6% 3% 6% 4% 16% 12% 4%

* * ** ▲ Y.Z* **

17% 26% 22% 26% 7% 21% 18%

* * ** * **

63% 58% 59% 59% 70% 53% 73%

* * ** * **

20% 16% 18% 15% 23% 26% 8%

* * ** Z* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

19% 20% 15% 22% 42% 14% 20% -

** ** * ** ** **

42% 61% 40% 37% 43% 48% 34% 20%

** ** * ** ** **

14% - 9% 11% - 15% 14% 43%

** ** * ** ** **

5% 7% 6% 12% - 3% 6% -

** ** AI* ** ** **

20% 12% 30% 19% 15% 20% 27% 36%

** ** * ** ** **

61% 81% 54% 59% 85% 62% 53% 20%

** ** * ** ** **

20% 7% 16% 23% - 18% 20% 43%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

23% 14% 19% 29% 16% 19% 9%

* * * AR* ** ** ▼ *

41% 44% 41% 40% 34% 12% 48%

* * * * ** ** *

12% 16% 11% 11% 29% 33% 11%

* * * * ** ** *

5% 5% 6% 2% 21% 11% 6%

* * * * ** ** *

19% 21% 24% 18% - 25% 25%

* * * * ** ** *

65% 58% 60% 69% 50% 31% 58%

* * * * ** ** *

16% 22% 17% 13% 50% 44% 18%

* * * * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

How independent or not does the paid/professional care 
and support you receive allow you to be?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Very independent 19%

Fairly independent 42%

Not very independent 13%

Not at all independent 5%

Don't know 21%

Net: Very/fairly independent 61%

Net: Not very/not at all independent 18%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

37% 27% 19% -

** * **

46% 37% 42% -

** * **

13% 10% 13% -

** * **

- 3% 5% -

** * **

4% 24% 21% -

** * **

83% 64% 61% -

** * **

13% 12% 18% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16% 18% 15% 17% 19% 14% 14% 21%

* * * * *

Being unable to leave the house due to lack of support 23% 18% 26% 21% 20% 26% 19% 29%

* * * * *

Being unable to use public transport due to lack of support 20% 19% 20% 18% 25% 17% 19% 22%

* * * * *

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13% 9% 16% 13% 9% 17% 13% 14%

* * * * *

Being unable to work due to lack of support 20% 19% 21% 27% 20% 15% 23% 15%

* * * * *

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31% 28% 33% 25% 41% 28% 32% 28%

* * * * *

None of these 43% 44% 42% 32% 44% 51% 40% 48%

* * * C* *

Net: Any issue 57% 56% 58% 68% 56% 49% 60% 52%

* E* * * *

113 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

13% 28% 18% 7% 19% 28% 22% 4% 11% - 17% 20% 23%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** V*

13% 35% 31% 31% 23% 34% 8% 19% 18% 9% 31% 20% 30%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 15% 43% 21% 13% 22% 38% 11% 18% 9% 22% 36% 18%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 11% - 31% 6% 33% 13% 17% 6% - 16% 21% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

24% 40% 31% 25% 17% 12% 13% 7% 11% 42% 21% 27% 35%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ V*

36% 44% 16% 33% 32% 45% 34% 29% 22% - 26% 31% 36%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

51% 15% 39% 54% 53% 31% 42% 50% 44% 58% 53% 32% 27%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

49% 85% 61% 46% 47% 69% 58% 50% 56% 42% 47% 68% 73%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ U*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

16% 7%

* ▼ *

26% 18%

* *

15% 14%

* *

14% 12%

* *

19% 9%

* ▼ *

33% 26%

* *

54% 48%

T* *

46% 52%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

19% 13% 16% 21% 14% 25% 4%

* * ** ▲ Y* **

31% 10% 23% 27% 37% 39% 12%

X ▼ * * ** ▲ Y.Z* **

22% 17% 20% 24% 45% 27% 18%

* * ** * **

15% 11% 14% 14% 7% 18% 11%

* * ** * **

24% 13% 19% 20% 23% 26% 19%

* * ** * **

37% 21% 31% 37% 27% 46% 23%

X * * ** ▲ Y* **

36% 54% 46% 44% 32% 29% 69%

W* AB AB* ** ▼ * **

64% 46% 54% 56% 68% 71% 31%

X * * ** ▲ Y.Z* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

17% 27% 4% 23% 7% 12% 24% 61%

** ** * ** ** **

21% 46% 20% 25% 17% 19% 34% 36%

** ** * ** ** **

19% 25% 14% 25% 17% 16% 28% 18%

** ** * ** ** **

12% 26% 10% 15% - 12% 27% 18%

** ** * ** ** **

17% 34% 31% 12% 22% 21% 26% 38%

** ** * ** ** **

30% 47% 28% 29% 15% 30% 43% 78%

** ** * ** ** **

44% 24% 55% 43% 63% 44% 32% -

** ** * ** ** **

56% 76% 45% 57% 37% 56% 68% 100%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

12% 19% 21% 11% 14% 32% 21%

* * * * ** ** *

26% 18% 24% 13% 43% 11% 32%

* * * * ** ** AO*

16% 20% 27% 16% 21% 30% 23%

* * * * ** ** *

15% 10% 17% 11% - 29% 15%

* * * * ** ** *

18% 20% 23% 17% 31% 25% 22%

* * * * ** ** *

40% 24% 27% 27% 17% 64% 33%

AM* * * * ** ** *

48% 41% 38% 45% 36% 22% 44%

* * * * ** ** *

52% 59% 62% 55% 64% 78% 56%

* * * * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the care and support you receive…Prior to 
the outbreak of COVID-19, have you experienced any of the 
following issues while receiving this support? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

16%

Being unable to leave the house due to lack of support 23%

Being unable to use public transport due to lack of support 20%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

13%

Being unable to work due to lack of support 20%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

31%

None of these 43%

Net: Any issue 57%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

28% 7% 16% -

** ▼ * **

28% 12% 23% -

** ▼ * **

33% 8% 20% -

** ▼ * **

13% 10% 13% -

** * **

38% 13% 20% -

** * **

32% 23% 31% -

** * **

15% 57% 43% -

** ▲ * **

85% 43% 57% -

** ▼ * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14% 13% 15% 16% 17% 11% 14% 14%

* * * * *

Being unable to leave the house due to lack of support 22% 18% 25% 19% 17% 28% 15% 35%

* * * * ▲ F*

Being unable to use public transport due to lack of support 19% 21% 17% 25% 15% 16% 14% 27%

* * * * F*

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23% 19% 25% 26% 20% 22% 23% 22%

* * * * *

Being unable to work due to lack of support 13% 15% 11% 11% 17% 11% 14% 10%

* * * * *

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27% 28% 26% 20% 28% 31% 22% 35%

* * * * F*

None of these 48% 49% 48% 37% 52% 55% 47% 51%

* * * C* *

Net: Any issue 52% 51% 52% 63% 48% 45% 53% 49%

* E* * * *

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

13% 39% - 6% 17% 17% 22% - 6% - 17% 11% 25%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** V*

13% 40% 16% 20% 18% 22% 12% 15% 5% 24% 44% 47% 29%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** V*

- 42% 18% 14% 10% 28% 33% 15% 5% 7% 16% 9% 28%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 21% 12% 29% 7% 39% 35% 26% - 37% 27% 38% 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

13% 27% - 6% 11% 17% 13% 7% 11% 18% 11% 11% 18%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

13% 30% - 23% 30% 22% 26% 39% 19% 16% 26% 57% 20%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

74% 9% 54% 71% 58% 55% 37% 49% 69% 56% 45% 32% 32%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▼ *

26% 91% 46% 29% 42% 45% 63% 51% 31% 44% 55% 68% 68%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ U.V*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

14% 2%

* ▼ *

19% 11%

* ▼ *

11% 10%

* *

14% 15%

* *

10% 9%

* *

28% 31%

* *

62% 57%

T* T*

38% 43%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

17% 10% 15% 16% 16% 20% 6%

* * ** * **

30% 10% 23% 27% 40% 37% 16%

X ▼ * * ** ▲ Y* **

21% 15% 15% 24% 31% 30% 18%

* Y* ** ▲ Y* **

30% 11% 21% 26% 47% 34% 14%

X ▼ * * ** ▲ Y* **

16% 8% 12% 15% 14% 18% 11%

* * ** * **

34% 15% 27% 37% 40% 42% 27%

X ▼ * ▲ Y* ** ▲ Y* **

39% 63% 52% 49% 39% 37% 69%

▲ W* AB * ** ▼ * **

61% 37% 48% 51% 61% 63% 31%

X ▼ * * ** ▲ Y* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

17% 6% 4% 14% 7% 15% 21% -

** ** * ** ** **

21% 17% 20% 23% 16% 17% 41% 41%

** ** * ** ** **

20% 28% 6% 29% 7% 16% 19% 20%

** ** * ** ** **

20% 26% 30% 26% 5% 22% 33% 22%

** ** * ** ** **

13% 6% 15% 14% 16% 13% 10% -

** ** * ** ** **

26% 12% 28% 29% 13% 25% 45% 20%

** ** * ** ** **

47% 59% 58% 42% 57% 51% 46% 36%

** ** * ** ** **

53% 41% 42% 58% 43% 49% 54% 64%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

14% 13% 17% 10% - 42% 17%

* * * * ** ** *

23% 12% 34% 11% 33% 11% 34%

* * AM* ▼ * ** ** ▲ AO*

15% 20% 24% 18% - 8% 22%

* * * * ** ** *

23% 25% 18% 23% - 12% 25%

* * * * ** ** *

12% 13% 15% 10% 17% 12% 15%

* * * * ** ** *

27% 23% 31% 16% 50% 20% 37%

* * * ▼ * ** ** AO*

54% 46% 43% 49% 34% 47% 50%

* * * * ** ** *

46% 54% 57% 51% 66% 53% 51%

* * * * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

And since the outbreak of COVID-19, have any of the 
following ever been an issue you have faced whilst 
receiving this support? (Please select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Lack of support for daily activities (e.g. washing, getting out of 
bed, getting dressed, eating)

14%

Being unable to leave the house due to lack of support 22%

Being unable to use public transport due to lack of support 19%

Being unable to attend regular medical appointments due to 
lack of support

23%

Being unable to work due to lack of support 13%

Being unable to socialise (e.g. see friends and family, join local 
groups etc.) due to lack of support

27%

None of these 48%

Net: Any issue 52%

For each of the following, please indicate whether they have 
increased or decreased since the outbreak of COVID-19 
(March 2020)?

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

21% 6% 14% -

** * **

27% 10% 22% -

** ▼ * **

22% 14% 19% -

** * **

29% 17% 23% -

** * **

24% 8% 13% -

** * **

25% 15% 27% -

** ▼ * **

15% 61% 48% -

** * **

85% 39% 52% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55 26 29 9 16 30 28 27

Base:  All who recieve paid care or support 56 29 27 12 17 27 30 25

Increased significantly 2% - 4% - 6% - 3% -

** ** ** ** ** ** **

Increased slightly 17% 30% 4% 47% 13% 7% 28% 4%

** ** ** ** ** ** **

Stayed the same 52% 59% 44% 34% 38% 68% 42% 64%

** ** ** ** ** ** **

Decreased slightly 11% - 24% - 23% 9% 12% 10%

** ** ** ** ** ** **

Decreased significantly 8% 7% 10% - 13% 9% 7% 10%

** ** ** ** ** ** **

Don't know 2% 4% - - 6% - - 4%

** ** ** ** ** ** **

Not applicable 7% - 15% 19% - 6% 7% 7%

** ** ** ** ** ** **

Net: Increased 19% 30% 7% 47% 20% 7% 32% 4%

** ** ** ** ** ** **

Net: Decreased 20% 7% 33% - 36% 18% 19% 21%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

1 7 - 5 7 5 4 10 5 3 5 3 8

1 8 - 5 7 5 5 9 5 3 5 3 9

- - - - 15% - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 37% - - 29% - - 10% 49% 37% - - 32%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% 40% - 43% 56% 61% 71% 61% - 63% 57% 71% 48%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - 20% - 22% - 29% 30% - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% - 17% - - - - 21% - 20% 29% 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - 23% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% - 20% - 18% 29% - - - - - 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 37% - - 44% - - 10% 49% 37% - - 32%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% - 37% - 22% - 29% 51% - 20% 29% 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

NET: Midlands NET: South

U V

12 15

11 15

9% -

** **

17% 24%

** **

51% 38%

** **

8% 29%

** **

7% 8%

** **

- -

** **

8% -

** **

26% 24%

** **

15% 37%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

49 6 46 13 6 18 7

49 6 46 12 7 18 7

2% - 2% - 14% 6% -

* ** * ** ** ** **

16% 24% 15% 8% 35% 17% -

* ** * ** ** ** **

51% 62% 56% 46% 51% 47% 59%

* ** * ** ** ** **

11% 13% 14% 8% - 15% 27%

* ** * ** ** ** **

9% - 6% 22% - 5% -

* ** * ** ** ** **

2% - - 9% - - -

* ** ▼ * ** ** ** **

8% - 7% 8% - 10% 14%

* ** * ** ** ** **

18% 24% 18% 8% 49% 22% -

* ** * ** ** ** **

21% 13% 20% 29% - 20% 27%

* ** * ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

40 5 7 17 3 24 11 -

41 5 6 18 3 24 11 -

3% - - - - 4% - -

* ** ** ** ** ** ** **

21% - 17% 22% 37% 19% - -

* ** ** ** ** ** ** **

53% 40% 42% 45% 34% 52% 67% -

* ** ** ** ** ** ** **

8% 41% 13% 10% 29% 8% 16% -

* ** ** ** ** ** ** **

5% 19% 15% 5% - 8% 17% -

* ** ** ** ** ** ** **

3% - - 6% - - - -

* ** ** ** ** ** ** **

8% - 14% 12% - 8% - -

* ** ** ** ** ** ** **

23% - 17% 22% 37% 24% - -

* ** ** ** ** ** ** **

13% 60% 27% 14% 29% 16% 33% -

* ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

18 22 15 15 1 - 39

17 23 15 18 1 - 37

6% - - 6% - - -

** ** ** ** ** ** *

6% 23% 22% 43% - - 5%

** ** ** ** ** ** *

36% 51% 72% 34% - - 62%

** ** ** ** ** ** *

32% 4% - 11% 100% - 10%

** ** ** ** ** ** *

11% 12% - 6% - - 10%

** ** ** ** ** ** *

- 5% - - - - 3%

** ** ** ** ** ** *

10% 6% 6% - - - 11%

** ** ** ** ** ** *

12% 23% 22% 48% - - 5%

** ** ** ** ** ** *

42% 16% - 17% 100% - 19%

** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of hours of support you receive from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 17%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 11%

Decreased significantly 8%

Don't know 2%

Not applicable 7%

Net: Increased 19%

Net: Decreased 20%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

7 8 55 -

9 9 56 -

12% - 2% -

** ** * **

59% 27% 17% -

** ** * **

16% 52% 52% -

** ** * **

- 21% 11% -

** ** * **

13% - 8% -

** ** * **

- - 2% -

** ** * **

- - 7% -

** ** * **

71% 27% 19% -

** ** * **

13% 21% 20% -

** ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55 26 29 9 16 30 28 27

Base:  All who recieve paid care or support 56 29 27 12 17 27 30 25

Increased significantly 2% 3% - - - 4% 3% -

** ** ** ** ** ** **

Increased slightly 8% 9% 8% 13% 13% 4% 8% 8%

** ** ** ** ** ** **

Stayed the same 52% 67% 36% 57% 49% 52% 51% 53%

** ** ** ** ** ** **

Decreased slightly 17% 11% 23% - 26% 19% 19% 14%

** ** ** ** ** ** **

Decreased significantly 11% 4% 18% 11% 13% 9% 11% 10%

** ** ** ** ** ** **

Don't know - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Not applicable 11% 7% 15% 19% - 14% 7% 15%

** ** ** ** ** ** **

Net: Increased 10% 12% 8% 13% 13% 7% 12% 8%

** ** ** ** ** ** **

Net: Decreased 27% 15% 41% 11% 38% 28% 30% 24%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

1 7 - 5 7 5 4 10 5 3 5 3 8

1 8 - 5 7 5 5 9 5 3 5 3 9

- - - - 14% - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 18% - - 30% 21% - - - - - - 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% 44% - 63% 56% - 71% 81% 27% 35% 60% 46% 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - 40% - 19% 51% 37% - 54% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 27% - 17% - - - - 21% 29% 20% - 23%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% - 20% - 39% 29% - - - 20% - 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 18% - - 44% 21% - - - - - - 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 27% - 17% - 40% - 19% 73% 65% 20% 54% 23%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

NET: Midlands NET: South

U V

12 15

11 15

8% -

** **

18% -

** **

59% 61%

** **

- 31%

** **

7% 8%

** **

- -

** **

8% -

** **

26% -

** **

7% 39%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

49 6 46 13 6 18 7

49 6 46 12 7 18 7

2% - 2% - - - -

* ** * ** ** ** **

9% - 7% 9% 14% 20% -

* ** * ** ** ** **

48% 80% 58% 40% 71% 38% 47%

* ** ▲ * ** ** ** **

19% - 16% 15% 15% 10% 39%

* ** * ** ** ** **

9% 20% 6% 21% - 17% -

* ** ▼ * ** ** ** **

- - - - - - -

* ** * ** ** ** **

12% - 11% 15% - 15% 14%

* ** * ** ** ** **

11% - 9% 9% 14% 20% -

* ** * ** ** ** **

28% 20% 22% 36% 15% 27% 39%

* ** * ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

40 5 7 17 3 24 11 -

41 5 6 18 3 24 11 -

2% - - - - 4% - -

* ** ** ** ** ** ** **

11% - - 11% - 11% - -

* ** ** ** ** ** ** **

58% 38% 28% 53% 34% 47% 66% -

* ** ** ** ** ** ** **

9% 22% 44% 14% 66% 17% 8% -

* ** ** ** ** ** ** **

10% 19% 15% 5% - 14% 17% -

* ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** **

10% 22% 14% 17% - 8% 10% -

* ** ** ** ** ** ** **

13% - - 11% - 15% - -

* ** ** ** ** ** ** **

19% 41% 58% 19% 66% 30% 24% -

* ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

18 22 15 15 1 - 39

17 23 15 18 1 - 37

6% - - - - - 3%

** ** ** ** ** ** *

6% 11% 6% 14% - - 5%

** ** ** ** ** ** *

41% 48% 70% 44% 100% - 55%

** ** ** ** ** ** *

26% 18% 5% 28% - - 12%

** ** ** ** ** ** *

11% 14% 5% 14% - - 9%

** ** ** ** ** ** *

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** *

10% 10% 13% - - - 16%

** ** ** ** ** ** *

12% 11% 6% 14% - - 8%

** ** ** ** ** ** *

37% 32% 11% 42% - - 21%

** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The number of visits you receive per week from carers/a 
personal assistant

Unweighted base 55

Base:  All who recieve paid care or support 56

Increased significantly 2%

Increased slightly 8%

Stayed the same 52%

Decreased slightly 17%

Decreased significantly 11%

Don't know -

Not applicable 11%

Net: Increased 10%

Net: Decreased 27%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

7 8 55 -

9 9 56 -

- - 2% -

** ** * **

28% - 8% -

** ** * **

33% 55% 52% -

** ** * **

25% 31% 17% -

** ** * **

13% 14% 11% -

** ** * **

- - - -

** ** * **

- - 11% -

** ** * **

28% - 10% -

** ** * **

38% 45% 27% -

** ** * **

140 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145 52 93 39 49 57 100 45

Base:  All who recieve paid care or support 148 56 91 47 49 52 103 44

Increased significantly 7% 7% 8% 8% 5% 9% 6% 10%

* * * * * * *

Increased slightly 14% 15% 13% 18% 13% 10% 15% 11%

* * * * * * *

Stayed the same 25% 27% 24% 27% 24% 25% 30% 14%

* * * * * G* *

Decreased slightly 15% 12% 17% 11% 21% 14% 15% 16%

* * * * * * *

Decreased significantly 33% 32% 33% 36% 27% 35% 32% 35%

* * * * * * *

Don't know 1% - 2% - 4% - - 4%

* * * * * * F*

Not applicable 4% 7% 2% - 6% 6% 2% 9%

* * * * * * F*

Net: Increased 21% 22% 21% 26% 18% 20% 21% 21%

* * * * * * *

Net: Decreased 48% 44% 51% 47% 48% 49% 47% 51%

* * * * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

7 13 7 7 23 13 17 19 11 8 15 5 27

7 16 8 7 23 13 19 18 11 8 14 5 31

- 15% 16% 14% 8% 6% 11% 10% - - - - 12%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 25% 12% 17% 18% 8% 12% 9% 12% 11% 8% 19% 19%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 23% 16% - 17% 26% 42% 48% 20% - 28% 40% 19%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 15% 18% 57% 8% 20% 18% 6% 23% 42% - - 13%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

41% 16% 39% 12% 41% 32% 17% 22% 44% 48% 58% 41% 28%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - 5% - - 7% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

29% 7% - - 8% 8% - - - - - - 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 39% 28% 32% 26% 14% 24% 19% 12% 11% 8% 19% 31%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

41% 31% 57% 68% 49% 52% 34% 28% 67% 89% 58% 41% 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

NET: Midlands NET: South

U V

30 30

30 29

9% 6%

** **

18% 11%

** **

13% 37%

** **

19% 13%

** **

34% 31%

** **

- 3%

** **

6% -

** **

27% 17%

** **

53% 43%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

82 63 118 68 8 49 16

84 63 119 69 9 50 15

9% 6% 9% 10% 16% 13% 6%

* * * ** * **

16% 12% 10% 12% 37% 13% -

* * ▼ * ** * **

23% 29% 23% 30% 35% 33% 40%

* * * ** * **

14% 17% 14% 14% 12% 8% 15%

* * * ** * **

36% 29% 38% 30% - 27% 39%

* * ▲ * ** * **

2% - 2% 1% - 2% -

* * * ** * **

1% 8% 4% 3% - 4% -

* * * ** * **

24% 17% 19% 23% 53% 26% 6%

* * * ** * **

49% 46% 52% 44% 12% 35% 53%

* * AB * ** ▼ * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

108 12 20 26 18 77 19 4

111 13 19 28 20 78 17 4

9% 7% - 3% 11% 7% 11% -

** ** ** ** * ** **

15% 9% 10% 14% 6% 18% 10% -

** ** ** ** * ** **

24% 41% 19% 36% 23% 21% 27% 51%

** ** ** ** * ** **

11% 35% 32% 8% 27% 18% - 23%

** ** ** ** * ** **

34% 8% 39% 37% 34% 30% 47% -

** ** ** ** * ** **

2% - - - - 2% - -

** ** ** ** * ** **

5% - - 3% - 4% 5% 26%

** ** ** ** * ** **

24% 16% 10% 17% 17% 24% 21% -

** ** ** ** * ** **

45% 43% 70% 44% 61% 49% 47% 23%

** ** ** ** * ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

71 44 30 71 5 6 63

72 45 30 74 6 7 61

7% 5% 13% 8% - - 9%

* * ** * ** ** *

12% 17% 14% 18% 24% 17% 8%

* * ** * ** ** *

31% 22% 16% 23% 23% 38% 28%

* * ** * ** ** *

13% 14% 25% 18% - - 16%

* * ** * ** ** *

35% 34% 25% 32% 54% 31% 32%

* * ** * ** ** *

- 2% 3% - - - 3%

* * ** * ** ** *

3% 6% 4% 3% - 14% 5%

* * ** * ** ** *

18% 22% 28% 25% 24% 17% 17%

* * ** * ** ** *

48% 48% 49% 50% 54% 31% 48%

* * ** * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 145

Base:  All who recieve paid care or support 148

Increased significantly 7%

Increased slightly 14%

Stayed the same 25%

Decreased slightly 15%

Decreased significantly 33%

Don't know 1%

Not applicable 4%

Net: Increased 21%

Net: Decreased 48%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

9 69 145 -

10 71 148 -

20% 8% 7% -

** * **

22% 14% 14% -

** * **

15% 25% 25% -

** * **

23% 15% 15% -

** * **

11% 34% 33% -

** * **

- 1% 1% -

** * **

9% 3% 4% -

** * **

42% 22% 21% -

** * **

34% 49% 48% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Access to day services

Unweighted base 14 8 6 5 4 5 9 5

Base:  All who recieve paid care or support 16 9 6 6 4 5 10 5

Increased significantly 23% 16% 33% 40% 24% - 35% -

** ** ** ** ** ** **

Increased slightly 16% 17% 16% 25% 23% - 25% -

** ** ** ** ** ** **

Stayed the same 21% 24% 16% - 53% 21% 20% 23%

** ** ** ** ** ** **

Decreased slightly 26% 33% 16% 17% - 60% 20% 38%

** ** ** ** ** ** **

Decreased significantly 14% 10% 19% 18% - 20% - 39%

** ** ** ** ** ** **

Don't know - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Not applicable - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Net: Increased 39% 33% 49% 65% 47% - 60% -

** ** ** ** ** ** **

Net: Decreased 40% 43% 35% 35% - 79% 20% 77%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

1 1 - 1 3 2 2 2 1 - - 1 2

1 2 - 1 3 2 3 2 1 - - 1 3

- 100% - - 33% - - 49% - - - - 60%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - 31% - 56% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% - - - - - 44% - 100% - - - 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - 100% - 100% - - - - - 100% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - 36% - - 51% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 100% - - 64% - 56% 49% - - - - 60%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - 100% 36% 100% - 51% - - - 100% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

NET: Midlands NET: South

U V

4 3

4 3

24% 32%

** **

23% -

** **

- 34%

** **

26% -

** **

27% 34%

** **

- -

** **

- -

** **

48% 32%

** **

52% 34%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

8 6 12 5 2 4 -

8 8 13 5 2 4 -

25% 21% 27% 17% 52% 23% -

** ** ** ** ** ** **

12% 21% 19% - - - -

** ** ** ** ** ** **

13% 30% 15% 42% - 51% -

** ** ** ** ** ** **

24% 29% 31% 20% 48% - -

** ** ** ** ** ** **

26% - 7% 21% - 26% -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

37% 42% 46% 17% 52% 23% -

** ** ** ** ** ** **

50% 29% 38% 41% 48% 26% -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

12 - 1 3 1 7 2 1

14 - 1 4 1 7 2 1

26% - - 36% - 28% - -

** ** ** ** ** ** ** **

19% - - 36% 100% - - -

** ** ** ** ** ** ** **

24% - - 28% - 14% 51% -

** ** ** ** ** ** ** **

15% - 100% - - 42% - 100%

** ** ** ** ** ** ** **

16% - - - - 16% 49% -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

45% - - 72% 100% 28% - -

** ** ** ** ** ** ** **

31% - 100% - - 58% 49% 100%

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

4 5 5 7 - 2 5

4 6 6 8 - 2 5

25% - 45% 42% - - -

** ** ** ** ** ** **

- 44% - 19% - - 19%

** ** ** ** ** ** **

25% 38% - 15% - 48% 20%

** ** ** ** ** ** **

26% 18% 34% 24% - 52% 19%

** ** ** ** ** ** **

24% - 21% - - - 42%

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

25% 44% 45% 61% - - 19%

** ** ** ** ** ** **

50% 18% 55% 24% - 52% 60%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day services

Unweighted base 14

Base:  All who recieve paid care or support 16

Increased significantly 23%

Increased slightly 16%

Stayed the same 21%

Decreased slightly 26%

Decreased significantly 14%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 39%

Net: Decreased 40%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

4 3 14 -

5 4 16 -

54% 26% 23% -

** ** ** **

- 44% 16% -

** ** ** **

26% - 21% -

** ** ** **

20% 30% 26% -

** ** ** **

- - 14% -

** ** ** **

- - - -

** ** ** **

- - - -

** ** ** **

54% 70% 39% -

** ** ** **

20% 30% 40% -

** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Access to respite care

Unweighted base 12 6 6 5 3 4 6 6

Base:  All who recieve paid care or support 14 8 6 7 4 4 8 6

Increased significantly - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Increased slightly 10% 18% - 20% - - 18% -

** ** ** ** ** ** **

Stayed the same 47% 35% 62% 41% 35% 70% 32% 64%

** ** ** ** ** ** **

Decreased slightly 28% 34% 21% 39% 35% - 35% 20%

** ** ** ** ** ** **

Decreased significantly 15% 13% 18% - 30% 30% 14% 16%

** ** ** ** ** ** **

Don't know - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Not applicable - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

Net: Increased 10% 18% - 20% - - 18% -

** ** ** ** ** ** **

Net: Decreased 43% 47% 38% 39% 65% 30% 50% 36%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

- 1 1 - - 2 4 - 1 - 1 2 2

- 2 1 - - 2 5 - 1 - 1 2 3

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - 64% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 100% - - - 46% 53% - - - 100% 36% 55%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - 100% - - - 26% - 100% - - - 45%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - 54% 22% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - 64% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - 100% - - 54% 47% - 100% - - - 45%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

NET: Midlands NET: South

U V

- 1

- 1

- -

** **

- -

** **

- -

** **

- 100%

** **

- -

** **

- -

** **

- -

** **

- -

** **

- 100%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

9 3 10 4 2 7 1

11 3 12 5 3 8 1

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

13% - 12% - 49% - -

** ** ** ** ** ** **

29% 100% 35% 26% - 40% 100%

** ** ** ** ** ** **

37% - 34% 52% 51% 48% -

** ** ** ** ** ** **

20% - 18% 22% - 13% -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

13% - 12% - 49% - -

** ** ** ** ** ** **

57% - 53% 74% 51% 60% -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

8 1 1 5 1 4 2 -

10 1 1 7 1 4 2 -

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - 65% -

** ** ** ** ** ** ** **

50% - 100% 62% - 42% 35% -

** ** ** ** ** ** ** **

40% - - 22% 100% 31% - -

** ** ** ** ** ** ** **

10% 100% - 16% - 27% - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - 65% -

** ** ** ** ** ** ** **

50% 100% - 38% 100% 58% - -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

2 4 6 8 - 1 3

2 6 7 10 - 1 3

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - 21% 14% - - -

** ** ** ** ** ** **

42% 73% 26% 49% - - 60%

** ** ** ** ** ** **

- 27% 38% 27% - 100% -

** ** ** ** ** ** **

58% - 16% 11% - - 40%

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- - 21% 14% - - -

** ** ** ** ** ** **

58% 27% 53% 37% - 100% 40%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 12

Base:  All who recieve paid care or support 14

Increased significantly -

Increased slightly 10%

Stayed the same 47%

Decreased slightly 28%

Decreased significantly 15%

Don't know -

Not applicable -

Net: Increased 10%

Net: Decreased 43%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

4 4 12 -

5 5 14 -

- - - -

** ** ** **

26% - 10% -

** ** ** **

51% 46% 47% -

** ** ** **

23% 31% 28% -

** ** ** **

- 23% 15% -

** ** ** **

- - - -

** ** ** **

- - - -

** ** ** **

26% - 10% -

** ** ** **

23% 54% 43% -

** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Increased significantly 5% 6% 4% 8% 3% 3% 7% -

* * * * G *

Increased slightly 10% 16% 5% 23% 7% 1% 11% 7%

B* ▲ D.E* * ▼ * *

Stayed the same 30% 29% 31% 27% 28% 35% 34% 24%

* * * * *

Decreased slightly 8% 9% 8% 9% 10% 7% 6% 12%

* * * * *

Decreased significantly 13% 11% 16% 16% 15% 10% 13% 13%

* * * * *

Don't know 4% 1% 6% 2% 8% 2% 2% 7%

* * * * *

Not applicable 30% 29% 31% 16% 30% 42% 26% 37%

* ▼ * * C* *

Net: Increased 14% 21% 9% 31% 10% 4% 18% 7%

B* ▲ D.E* * ▼ * G *

Net: Decreased 22% 20% 23% 25% 24% 17% 20% 25%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

- 12% - 8% 7% - 4% - 14% - - - 7%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 13% 49% 9% 10% - 10% 4% 8% 9% 7% 16% 18%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

41% 21% 12% 16% 28% 23% 47% 43% 19% 37% 33% 21% 24%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 9% - 7% 10% 6% 9% 11% 9% 13% - 20% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 6% - 20% 12% 28% 9% 4% 18% 25% 18% 22% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - 3% 11% 4% 8% - - 11% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

48% 38% 39% 39% 29% 32% 16% 31% 32% 16% 32% 21% 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 25% 49% 16% 18% - 14% 4% 22% 9% 7% 16% 25%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 15% - 28% 22% 34% 18% 14% 28% 38% 18% 42% 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

7% 6%

* *

10% 5%

* *

25% 33%

* *

9% 10%

* *

15% 10%

* *

2% 5%

* *

32% 32%

* *

17% 11%

* *

24% 20%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

7% 1% 3% - 17% 11% 5%

* Z ▼ * ** ▲ Y.Z* **

10% 8% 9% 12% 25% 7% -

* * ** * **

31% 30% 31% 22% 22% 24% 34%

* ▼ * ** * **

7% 11% 7% 13% - 9% 8%

* * ** * **

13% 14% 14% 12% 7% 16% 13%

* * ** * **

6% - 5% 5% - 4% 4%

X * * ** * **

26% 37% 31% 36% 30% 29% 36%

* * ** * **

17% 10% 12% 12% 42% 18% 5%

* * ** * **

20% 24% 21% 25% 7% 25% 21%

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

5% 6% - 3% - 5% - 22%

** ** * ** ** **

9% 17% 8% 15% 35% 4% 5% -

** ** AI* ** ** **

33% 27% 17% 34% 29% 31% 26% -

** ** * ** ** **

7% 6% 12% 11% - 7% 10% 39%

** ** * ** ** **

13% 18% 11% 13% 12% 14% 17% -

** ** * ** ** **

5% - 3% 7% - 4% 3% -

** ** * ** ** **

28% 26% 48% 18% 24% 35% 39% 39%

** ** * ** AG ** **

14% 23% 8% 18% 35% 10% 5% 22%

** ** * ** ** **

20% 24% 23% 24% 12% 21% 27% 39%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

3% 8% 2% 7% - 10% 2%

* * * * ** ** *

5% 12% 14% 16% 21% - 3%

* * * AR* ** ** *

33% 27% 31% 29% 37% 21% 32%

* * * * ** ** *

6% 12% 6% 3% 26% 58% 7%

* * * * ** ** *

17% 12% 10% 14% 16% - 14%

* * * * ** ** *

3% 6% 2% 2% - - 6%

* * * * ** ** *

33% 23% 35% 30% - 11% 35%

* * * * ** ** *

8% 21% 16% 23% 21% 10% 6%

* AL* * AR* ** ** ▼ *

23% 24% 16% 17% 42% 58% 21%

* * * * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

The amount of paid/professional care and support you 
receive overall

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Increased significantly 5%

Increased slightly 10%

Stayed the same 30%

Decreased slightly 8%

Decreased significantly 13%

Don't know 4%

Not applicable 30%

Net: Increased 14%

Net: Decreased 22%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

20% 4% 5% -

** * **

27% 12% 10% -

** * **

27% 26% 30% -

** * **

11% 4% 8% -

** * **

11% 15% 13% -

** * **

- 4% 4% -

** * **

4% 36% 30% -

** * **

47% 16% 14% -

** * **

22% 18% 22% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211 87 124 57 70 84 127 84

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217 95 121 69 71 77 135 82

Any support no longer received due to funding cut 7% 8% 6% 8% 6% 6% 8% 5%

* * * * *

Other 93% 92% 94% 92% 94% 94% 92% 95%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

12 18 9 14 29 17 21 29 21 11 19 11 39

12 22 10 13 29 18 24 28 22 11 17 10 44

8% 13% - 8% 7% 5% 5% 6% 5% - 5% 18% 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

92% 87% 100% 92% 93% 95% 95% 94% 95% 100% 95% 82% 91%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

NET: Midlands NET: South

U V

43 50

42 50

7% 6%

* *

93% 94%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

133 78 168 88 14 66 27

136 81 171 90 16 68 26

8% 5% 5% 7% 7% 6% 3%

* * ** * **

92% 95% 95% 93% 93% 94% 97%

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

152 17 31 46 19 116 24 6

159 18 29 50 21 116 23 6

7% - 7% 5% - 9% 5% -

** * * ** ** **

93% 100% 93% 95% 100% 91% 95% 100%

** * * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

90 76 45 89 5 9 108

92 79 46 96 6 10 105

7% 4% 12% 10% 15% - 4%

* * * * ** **

93% 96% 88% 90% 85% 100% 96%

* * * * ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to funding cuts

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to funding cut 7%

Other 93%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

15 76 170 41

18 80 176 41

24% 7% 6% 9%

** * *

76% 93% 94% 91%

** * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211 87 124 57 70 84 127 84

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217 95 121 69 71 77 135 82

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13% 16% 10% 19% 8% 12% 13% 12%

* * * * *

Other 87% 84% 90% 81% 92% 88% 87% 88%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

12 18 9 14 29 17 21 29 21 11 19 11 39

12 22 10 13 29 18 24 28 22 11 17 10 44

- 17% 37% 8% - 18% 18% 14% 19% 30% - - 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** U*

100% 83% 63% 92% 100% 82% 82% 86% 81% 70% 100% 100% 83%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

NET: Midlands NET: South

U V

43 50

42 50

3% 17%

▼ * U*

97% 83%

▲ T.V* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

133 78 168 88 14 66 27

136 81 171 90 16 68 26

12% 14% 14% 10% 13% 14% 12%

* * ** * **

88% 86% 86% 90% 87% 86% 88%

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

152 17 31 46 19 116 24 6

159 18 29 50 21 116 23 6

12% 15% 19% 12% 27% 10% 13% 15%

** * * ** ** **

88% 85% 81% 88% 73% 90% 87% 85%

** * * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

90 76 45 89 5 9 108

92 79 46 96 6 10 105

12% 9% 21% 14% - 25% 11%

* * * * ** **

88% 91% 79% 86% 100% 75% 89%

* * * * ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support no longer received due to COVID risk

Unweighted base 211

Base:  All who received paid care/support prior to COVID 217

Any support no longer received due to COVID-19 risk 13%

Other 87%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

15 76 170 41

18 80 176 41

15% 12% 8% 34%

** * ▼ ▲ AU*

85% 88% 92% 66%

** * ▲ AV ▼ *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Much safer 1% - 2% 2% - 1% 1% 2%

* * * * *

Slightly safer 9% 9% 9% 18% 8% 2% 12% 3%

* E* * * G *

The same as before 38% 39% 37% 26% 37% 48% 39% 35%

* * * C* *

Slightly less safe 23% 26% 21% 29% 17% 23% 23% 23%

* * * * *

Much less safe 11% 12% 10% 9% 10% 14% 10% 13%

* * * * *

Don't know 18% 14% 21% 16% 28% 12% 15% 24%

* * E* * *

Net: Safer 10% 9% 11% 20% 8% 4% 13% 5%

* E* * * *

Net: Less safe 34% 38% 31% 39% 27% 37% 33% 36%

* * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

- - 16% - - 5% - - - - - - 3%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 32% 12% 9% 7% 6% 5% 4% 7% 9% 11% - 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ V*

52% 26% - 38% 42% 46% 38% 34% 24% 36% 60% 57% 26%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 23% 34% 31% 14% 29% 29% 34% 15% 32% 12% 21% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 9% - 6% 17% 5% 17% 11% 13% 16% 10% - 8%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

37% 10% 38% 15% 20% 10% 12% 18% 41% 7% 6% 22% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 32% 28% 9% 7% 11% 5% 4% 7% 9% 11% - 24%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ V*

11% 33% 34% 38% 31% 33% 45% 45% 28% 48% 23% 21% 28%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

- -

* *

7% 5%

* *

41% 30%

* *

19% 26%

* *

14% 11%

* *

19% 27%

* *

7% 5%

* *

33% 38%

* *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

1% 1% 1% 2% - 2% -

* * ** * **

11% 6% 7% 4% 21% 10% -

* ▼ ▼ * ** Z* **

35% 42% 36% 37% 34% 36% 33%

* * ** * **

25% 21% 25% 24% 24% 22% 33%

* * ** * **

13% 8% 12% 11% 7% 12% 15%

* * ** * **

15% 22% 19% 23% 14% 18% 19%

* * ** * **

12% 7% 8% 6% 21% 12% -

* * ** * **

38% 29% 37% 34% 31% 34% 48%

* * ** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

1% - - - 6% 1% - -

** ** * ** ** **

11% 7% 4% 16% 10% 8% - -

** ** * ** ** **

37% 26% 44% 34% 27% 40% 48% 22%

** ** * ** ** **

22% 41% 19% 24% 41% 22% 12% 21%

** ** * ** ** **

12% 6% 10% 16% - 8% 26% -

** ** * ** ** **

17% 20% 22% 10% 15% 22% 14% 57%

** ** * ** ** **

12% 7% 4% 16% 16% 9% - -

** ** * ** ** **

34% 47% 29% 40% 41% 29% 38% 21%

** ** * ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

- - 4% 2% - - -

* * * * ** ** *

4% 11% 15% 16% - 11% 2%

* * AL* AR* ** ** ▼ *

38% 41% 32% 36% 43% 27% 40%

* * * * ** ** *

30% 19% 18% 20% 16% 50% 25%

* * * * ** ** *

14% 9% 10% 6% 21% 12% 16%

* * * * ** ** AO*

15% 19% 21% 20% 20% - 17%

* * * * ** ** *

4% 11% 19% 19% - 11% 2%

* * AL* AR* ** ** ▼ *

43% 28% 28% 25% 37% 62% 40%

* * * * ** ** AO*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, do you feel safer or less 
safe receiving paid/professional care and support than you 
did before?

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Much safer 1%

Slightly safer 9%

The same as before 38%

Slightly less safe 23%

Much less safe 11%

Don't know 18%

Net: Safer 10%

Net: Less safe 34%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

7% 1% 1% -

** * **

46% 7% 9% -

** * **

32% 36% 38% -

** * **

11% 26% 23% -

** * **

- 5% 11% -

** * **

4% 24% 18% -

** * **

53% 8% 10% -

** * **

11% 32% 34% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201 82 119 53 62 86 127 74

Base:  All who recieve paid care or support 206 90 116 65 63 79 134 72

Medication (including medical creams and ointments) 30% 28% 32% 37% 39% 17% 30% 30%

* E* E* ▼ * *

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9% 15% 4% 17% 7% 4% 11% 5%

B* E* * * *

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19% 13% 23% 19% 22% 16% 18% 19%

* * * * *

Skincare or haircare products 6% 4% 7% 4% 13% 1% 5% 7%

* * E* * *

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14% 17% 12% 24% 13% 6% 17% 8%

* E* * * *

Disability aids or assistive devices 10% 11% 9% 6% 14% 9% 10% 8%

* * * * *

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21% 17% 25% 26% 17% 20% 24% 16%

* * * * *

Equipment/supplies for a ventilator 5% 8% 4% 10% 4% 2% 6% 5%

* * * * *

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9% 7% 11% 6% 11% 10% 10% 8%

* * * * *

None of these 37% 39% 35% 18% 31% 57% 34% 43%

* ▼ * * ▲ C.D* *

Don't know 4% 2% 4% 2% 8% 1% 3% 4%

* * * * *

Net: Any difficulty 60% 58% 61% 80% 61% 42% 63% 53%

* ▲ D.E* E* ▼ * *

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

8 19 7 13 30 18 23 28 17 11 18 9 34

8 23 8 12 30 18 27 26 18 11 16 9 39

26% 37% 27% 33% 34% 41% 31% 26% 17% 17% 29% 38% 33%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

16% 18% 27% 9% - 6% 11% - 19% 9% 6% - 20%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ U*

11% 26% 27% 24% 16% 18% 30% 25% 4% - 15% 11% 23%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 7% - - 4% 5% 13% 7% 6% - - 11% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

23% 39% 45% - 4% 5% 18% 4% 7% 20% 12% 11% 37%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ▲ U.V*

- 26% - 6% 4% 11% 18% 7% - 9% 10% 9% 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 35% 12% 37% 13% 17% 26% 17% 10% 19% 22% 37% 25%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

16% - 16% 9% 11% - - 4% - - 6% 27% 7%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 9% 16% 14% 11% 5% 14% 4% - 7% 22% 11% 8%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

61% 17% - 37% 35% 37% 24% 53% 46% 52% 51% 32% 22%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - 16% 7% 3% 6% - 4% 12% - - - 3%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

39% 83% 84% 56% 62% 58% 76% 43% 42% 48% 49% 68% 74%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** V*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

NET: Midlands NET: South

U V

43 45

42 44

33% 22%

* *

3% 8%

* *

18% 17%

* *

3% 6%

* *

3% 5%

▼ * ▼ *

5% 4%

* *

20% 14%

* *

10% 2%

* *

12% 2%

* *

36% 50%

* ▲ T*

5% 7%

* *

60% 43%

* ▼ *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

124 77 164 81 13 66 22

126 80 167 82 15 68 21

37% 19% 33% 37% 55% 43% 52%

X * * ** ▲ * **

9% 9% 10% 7% 17% 8% 6%

* * ** * **

22% 14% 20% 26% 45% 35% 34%

* * ** ▲ Y* **

4% 8% 4% 6% 14% 10% 13%

* * ** Y* **

16% 11% 11% 17% 7% 24% 23%

* * ** ▲ Y* **

12% 6% 11% 6% 7% 8% 18%

* * ** * **

27% 11% 22% 22% 39% 25% 38%

X * * ** * **

6% 4% 5% 5% 24% 5% -

* * ** * **

14% 1% 11% 10% 7% 16% 18%

X ▼ * * ** ▲ * **

33% 42% 39% 38% 23% 31% 32%

* * ** * **

2% 5% 4% 4% - 1% 5%

* * ** * **

64% 52% 57% 58% 77% 68% 64%

* * ** Y* **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

150 15 27 44 19 104 28 5

156 16 26 48 21 105 26 5

30% 29% 29% 29% 31% 31% 35% -

** ** * ** ** **

8% 8% 16% 15% 16% 5% 3% 21%

** ** * ** ** **

20% 14% 13% 20% 10% 19% 21% 20%

** ** * ** ** **

6% - 4% 10% 4% 4% 3% 22%

** ** * ** ** **

14% 9% 20% 16% 13% 15% 10% -

** ** * ** ** **

10% 7% 11% 15% 5% 10% 4% -

** ** * ** ** **

18% 26% 29% 19% 13% 22% 27% -

** ** * ** ** **

5% - 4% 3% 6% 7% 5% -

** ** * ** ** **

7% 14% 20% 9% 11% 7% 17% -

** ** * ** ** **

38% 29% 33% 40% 31% 34% 51% 18%

** ** * ** ** **

3% 12% - 2% 6% 3% 4% 18%

** ** * ** ** **

58% 58% 67% 58% 62% 63% 45% 64%

** ** * ** ** **

194 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

85 68 48 88 6 9 98

86 72 49 95 7 10 94

35% 27% 25% 26% 47% 36% 32%

* * * * ** ** *

10% 12% 2% 11% 21% 20% 4%

* * * * ** ** *

26% 14% 13% 13% 26% 32% 22%

* * * * ** ** *

7% 6% 3% 7% - - 5%

* * * * ** ** *

13% 13% 17% 18% - 38% 8%

* * * * ** ** *

11% 6% 12% 11% 12% 12% 8%

* * * * ** ** *

24% 19% 19% 20% - 20% 24%

* * * * ** ** *

4% 3% 11% 10% - - 1%

* * * AR* ** ** *

11% 8% 7% 6% - 12% 12%

* * * * ** ** *

41% 31% 38% 34% 20% 9% 44%

* * * * ** ** *

4% 3% 4% 2% - - 5%

* * * * ** ** *

55% 66% 58% 64% 80% 91% 50%

* * * * ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, have you had difficulty 
sourcing any of the following that you need for your care or 
the day-to-day management of your condition? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 201

Base:  All who recieve paid care or support 206

Medication (including medical creams and ointments) 30%

Other medical products (e.g. dressings, syringes) 9%

Hygiene products (e.g. wipes, pads) 19%

Skincare or haircare products 6%

Dietary supplements (e.g. vitamins, minerals) 14%

Disability aids or assistive devices 10%

Personal Protective Equipment (e.g. masks, gloves) 21%

Equipment/supplies for a ventilator 5%

Other products needed for care or day-today management of 
condition

9%

None of these 37%

Don't know 4%

Net: Any difficulty 60%

You said that you received the following type(s) of care or 
support prior to the outbreak of COVID-19 (March 2020) but 
no longer do.  Why do you no longer receive this support? 
Please tick all that apply.

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

16 78 201 -

19 82 206 -

32% 26% 30% -

** * **

13% 10% 9% -

** * **

5% 16% 19% -

** * **

14% 5% 6% -

** * **

34% 13% 14% -

** * **

13% 8% 10% -

** * **

30% 16% 21% -

** * **

24% 6% 5% -

** * **

- 7% 9% -

** * **

15% 41% 37% -

** * **

- 4% 4% -

** * **

85% 55% 60% -

** * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12 7 5 4 6 2 9 3

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13 8 5 5 6 2 10 3

I no longer needed it 28% 44% - 30% 19% 47% 36% -

** ** ** ** ** ** **

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8% 13% - - - 53% - 37%

** ** ** ** ** ** **

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42% 27% 67% 44% 37% 53% 43% 37%

** ** ** ** ** ** **

No staff/appointments have been available 26% 31% 17% 30% 31% - 23% 36%

** ** ** ** ** ** **

Other reasons 16% 16% 16% 26% 13% - 13% 27%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

- 1 - - 2 - 2 1 3 - 2 1 1

- 1 - - 2 - 2 1 4 - 2 1 1

- - - - 48% - - - 69% - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - 46% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 100% - - 52% - 46% - 31% - 46% - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - 39% - 54% 100% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - 54% 100% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

NET: Midlands NET: South

U V

2 4

2 5

48% 57%

** **

- -

** **

52% 25%

** **

- 32%

** **

- 17%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

11 1 9 2 2 4 1

12 1 10 2 3 5 1

30% - 37% - 59% 31% -

** ** ** ** ** ** **

9% - 11% - - - -

** ** ** ** ** ** **

38% 100% 34% - 41% 69% -

** ** ** ** ** ** **

28% - 23% 57% 59% 31% -

** ** ** ** ** ** **

17% - 21% 43% - - 100%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

10 - 1 2 - 9 1 -

11 - 1 3 - 9 1 -

31% - - 53% - 23% - -

** ** ** ** ** ** ** **

10% - - - - - 100% -

** ** ** ** ** ** ** **

48% - - - - 48% 100% -

** ** ** ** ** ** ** **

22% - - 53% - 20% - -

** ** ** ** ** ** ** **

11% - 100% 47% - 9% - -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

5 5 2 10 - - 2

5 6 2 11 - - 2

18% 47% - 24% - - 47%

** ** ** ** ** ** **

- - 54% - - - 53%

** ** ** ** ** ** **

43% 20% 100% 40% - - 53%

** ** ** ** ** ** **

- 59% - 30% - - -

** ** ** ** ** ** **

39% - - 19% - - -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional carer

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 13

I no longer needed it 28%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 8%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 42%

No staff/appointments have been available 26%

Other reasons 16%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

4 6 9 3

5 6 10 3

25% 23% 35% -

** ** ** **

- - 11% -

** ** ** **

75% 15% 53% -

** ** ** **

- 53% 14% 70%

** ** ** **

- 33% 13% 30%

** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12 8 4 5 3 4 8 4

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14 10 4 7 3 4 9 5

I no longer needed it - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47% 43% 57% 80% - 27% 42% 57%

** ** ** ** ** ** **

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23% 32% - 20% - 51% 35% -

** ** ** ** ** ** **

No staff/appointments have been available 30% 33% 23% - 100% 25% 33% 26%

** ** ** ** ** ** **

Other reasons 21% 21% 20% - 37% 47% 23% 17%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

- 2 3 - 2 - 2 - - 1 - 2 5

- 3 4 - 2 - 2 - - 1 - 2 7

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 51% 100% - - - - - - 100% - - 78%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 49% - - 54% - - - - - - 51% 22%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - 54% - 100% - - - - 49% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - 100% - 50% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

NET: Midlands NET: South

U V

2 -

2 -

- -

** **

- -

** **

54% -

** **

54% -

** **

100% -

** **

206 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

9 3 7 8 1 5 1

10 4 8 9 1 5 1

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

38% 70% 52% 29% 100% 23% -

** ** ** ** ** ** **

33% - 11% 26% - - 100%

** ** ** ** ** ** **

31% 30% 26% 46% - 62% 100%

** ** ** ** ** ** **

29% - 25% 32% - 37% 100%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

8 1 1 4 2 5 1 -

9 1 1 5 3 6 1 -

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

40% 100% 100% 31% 100% 44% - -

** ** ** ** ** ** ** **

25% - - 29% - 34% - -

** ** ** ** ** ** ** **

36% - - 25% - 39% 100% -

** ** ** ** ** ** ** **

31% - - 16% - 39% - -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

1 4 7 7 - 2 3

1 5 8 9 - 3 3

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

- 58% 46% 59% - 54% -

** ** ** ** ** ** **

- 18% 29% 27% - - 35%

** ** ** ** ** ** **

100% 42% 15% 14% - 46% 70%

** ** ** ** ** ** **

- 18% 25% - - 46% 65%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Support from a paid/professional personal assistant

Unweighted base 12

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 14

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 47%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 23%

No staff/appointments have been available 30%

Other reasons 21%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

4 2 10 2

5 3 13 2

- - - -

** ** ** **

56% 50% 54% -

** ** ** **

19% 50% 19% 54%

** ** ** **

25% - 27% 54%

** ** ** **

- - 10% 100%

** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40 17 23 12 14 14 21 19

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41 19 23 14 14 13 23 18

I no longer needed it 10% 11% 9% 8% 14% 7% 17% -

** ** ** ** ** ** **

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34% 41% 28% 31% 40% 30% 38% 29%

** ** ** ** ** ** **

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9% 11% 8% 8% 6% 14% 5% 14%

** ** ** ** ** ** **

No staff/appointments have been available 34% 38% 31% 34% 34% 35% 33% 37%

** ** ** ** ** ** **

Other reasons 21% 11% 29% 34% 7% 22% 16% 26%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

2 2 3 5 2 3 4 8 3 2 3 3 7

2 2 3 5 2 3 5 8 3 2 3 3 7

- - - 43% - - - 13% - - - 28% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 37% - - - 73% 47% 39% 100% 100% - - 12%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - 23% - 27% - 10% - - - 28% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 63% 62% 57% 50% - 49% 23% - - 64% 43% 44%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

100% - 38% - 50% - 27% 26% - - 36% - 44%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

NET: Midlands NET: South

U V

7 11

7 11

31% 9%

** **

- 57%

** **

17% 7%

** **

55% 16%

** **

14% 19%

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

19 21 32 19 3 13 5

20 21 32 19 4 13 5

10% 9% 6% 11% 30% - 18%

** ** * ** ** ** **

44% 24% 44% 22% 30% 39% 42%

** ** ▲ * ** ** ** **

4% 13% 12% 10% - 7% -

** ** * ** ** ** **

48% 22% 33% 39% 40% 41% 17%

** ** * ** ** ** **

4% 36% 15% 29% - 14% 24%

** ** * ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

27 4 6 6 3 26 4 1

28 4 6 7 4 26 5 1

7% - 19% 15% - 12% - -

** ** ** ** ** ** ** **

37% 32% 36% 35% 64% 25% 45% 100%

** ** ** ** ** ** ** **

3% - 34% - - 15% - -

** ** ** ** ** ** ** **

33% 45% 30% 33% - 41% 31% -

** ** ** ** ** ** ** **

27% 23% - 17% 36% 20% 24% -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

16 16 8 20 1 2 17

17 17 8 21 1 2 17

13% - 24% 19% - - -

** ** ** ** ** ** **

53% 18% 23% 20% - 54% 51%

** ** ** ** ** ** **

17% 5% - 9% 100% - 5%

** ** ** ** ** ** **

18% 43% 52% 35% - 54% 33%

** ** ** ** ** ** **

12% 33% 12% 26% - 46% 12%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Regular treatments or therapies (e.g. physiotherapy, talking 
therapy)

Unweighted base 40

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 41

I no longer needed it 10%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 34%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 34%

Other reasons 21%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

4 16 7 33

5 16 8 33

18% 19% 25% 6%

** ** ** *

- 26% 12% 39%

** ** ** *

- 12% 24% 5%

** ** ** *

82% 27% 64% 27%

** ** ** *

- 28% - 26%

** ** ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Access to day centre services

Unweighted base 11 5 6 3 3 5 7 4

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12 6 6 4 3 5 7 5

I no longer needed it 20% 24% 17% 37% 31% - 33% -

** ** ** ** ** ** **

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42% 58% 28% - 38% 78% 23% 73%

** ** ** ** ** ** **

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9% - 17% - 31% - 14% -

** ** ** ** ** ** **

No staff/appointments have been available 20% - 39% 63% - - 15% 27%

** ** ** ** ** ** **

Other reasons 9% 18% - - - 22% 14% -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

2 - - - 1 2 3 2 1 - - - 2

2 - - - 1 2 3 2 1 - - - 2

- - - - - - - 56% 100% - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - 100% 62% 44% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

49% - - - - - - - - - - - 49%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - 100% - 38% - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

51% - - - - - - - - - - - 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

NET: Midlands NET: South

U V

1 3

1 3

- 75%

** **

- 25%

** **

- -

** **

100% -

** **

- -

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

8 3 7 2 1 3 2

9 4 8 2 1 3 2

12% 39% 18% - 100% - -

** ** ** ** ** ** **

50% 25% 68% 50% - 30% 100%

** ** ** ** ** ** **

12% - - 50% - - -

** ** ** ** ** ** **

13% 36% - - - 70% -

** ** ** ** ** ** **

13% - 14% - - - -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

10 1 - 6 1 2 1 1

11 1 - 7 1 2 1 1

22% - - 34% - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

36% 100% - 33% 100% 46% 100% -

** ** ** ** ** ** ** **

10% - - 15% - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

22% - - 18% - - - 100%

** ** ** ** ** ** ** **

10% - - - - 54% - -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

5 3 3 4 1 - 6

5 4 3 4 1 - 7

20% 37% - 26% 100% - -

** ** ** ** ** ** **

40% - 100% 43% - - 51%

** ** ** ** ** ** **

20% - - - - - 16%

** ** ** ** ** ** **

- 63% - 32% - - 17%

** ** ** ** ** ** **

20% - - - - - 16%

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to day centre services

Unweighted base 11

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 12

I no longer needed it 20%

I stopped it due to the risk of contracting COVID 42%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 9%

No staff/appointments have been available 20%

Other reasons 9%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

- 4 7 4

- 4 8 4

- 26% 18% 24%

** ** ** **

- 43% 50% 29%

** ** ** **

- - - 23%

** ** ** **

- 32% 31% -

** ** ** **

- - - 24%

** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Access to respite care

Unweighted base 5 1 4 4 - 1 5 -

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5 1 4 4 - 1 5 -

I no longer needed it - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65% 100% 56% 78% - - 65% -

** ** ** ** ** ** **

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18% - 23% 22% - - 18% -

** ** ** ** ** ** **

No staff/appointments have been available 16% - 21% - - 100% 16% -

** ** ** ** ** ** **

Other reasons - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

- 1 - 1 - - - 2 1 - - - 1

- 1 - 1 - - - 2 1 - - - 1

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 100% - 100% - - - - 100% - - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - 53% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - 47% - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

NET: Midlands NET: South

U V

1 3

1 3

- -

** **

100% 35%

** **

- 34%

** **

- 31%

** **

- -

** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

3 2 4 2 - 2 1

3 2 4 2 - 2 1

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

35% 100% 53% 54% - 100% -

** ** ** ** ** ** **

34% - 25% 46% - - -

** ** ** ** ** ** **

31% - 22% - - - 100%

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

3 - 2 1 1 3 - -

3 - 2 1 1 3 - -

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **

42% - 100% 100% - 72% - -

** ** ** ** ** ** ** **

31% - - - - 28% - -

** ** ** ** ** ** ** **

27% - - - 100% - - -

** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

2 1 2 4 - - 1

2 1 2 4 - - 1

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **

57% 100% 50% 57% - - 100%

** ** ** ** ** ** **

- - 50% 23% - - -

** ** ** ** ** ** **

43% - - 20% - - -

** ** ** ** ** ** **

- - - - - - -

** ** ** ** ** ** **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Access to respite care

Unweighted base 5

Base:  All who recieved paid care or support pre COVID-19 5

I no longer needed it -

I stopped it due to the risk of contracting COVID 65%

The funding/provision was cut by the local authority/NHS 18%

No staff/appointments have been available 16%

Other reasons -

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

- 4 4 1

- 4 4 1

- - - -

** ** ** **

- 57% 57% 100%

** ** ** **

- 23% 23% -

** ** ** **

- 20% 20% -

** ** ** **

- - - -

** ** ** **

231 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41% 36% 46% 38% 47% 39% 39% 44%

▼ A E

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37% 38% 36% 41% 34% 37% 40% 33%

G

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9% 13% 6% 12% 7% 9% 9% 10%

▲ B ▼ 

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4%

B

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1% 2% 1% - 0% 2% 1% 2%

D

Not sure 8% 7% 9% 6% 9% 8% 8% 8%

Net: Worse 78% 74% 82% 79% 81% 76% 79% 77%

A

Net: Better 5% 7% 3% 3% 3% 6% 4% 5%

B D
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

34% 43% 33% 36% 53% 39% 49% 47% 30% 36% 46% 39% 38%

* * * ▲ H.J.K.P.Q.T.U.V* * J.P* J.P.V ▼ * * P* *

42% 33% 51% 35% 31% 36% 31% 31% 41% 37% 43% 41% 41%

* ▲ I.L.N.O.T.U.V* * * * * * * * * I

6% 9% 6% 10% 7% 12% 8% 8% 15% 13% 6% 8% 7%

* * * * * * T* * * *

4% 3% 4% 5% 2% 1% 6% 4% 4% 2% 1% 6% 4%

* * * * * * * * * *

4% 4% - 2% - 1% - - 1% - 1% - 3%

O* ▲ L.O.V * * * * * * * * * ▲ J

9% 9% 7% 11% 7% 11% 5% 9% 9% 12% 3% 6% 8%

* * R* * R* * * R* * *

77% 75% 84% 71% 84% 74% 80% 78% 71% 73% 88% 80% 78%

* * * K.P.U* * * * *  I.K.M.O.P.Q.T.U.V* *

8% 7% 4% 8% 2% 2% 6% 4% 5% 2% 2% 6% 6%

* * * * * * * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

46% 40%

K.P P

33% 35%

8% 11%

3% 4%

1% 0%

9% 9%

79% 75%

4% 5%

L
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

50% 35% 40% 49% 44% 53% 48%

▲ X ▼ ▲ Y * ▲ Y *

31% 41% 38% 33% 38% 32% 36%

▼ W AB * *

9% 9% 9% 7% 12% 6% 6%

* *

2% 4% 3% 3% 3% 1% 2%

W AB AB AB* ▼ *

1% 1% 1% 1% - 1% -

* *

7% 9% 8% 6% 3% 7% 7%

AA ▼ * *

81% 77% 78% 83% 82% 85% 84%

▲ Y * ▲ Y *

3% 5% 5% 4% 3% 1% 2%

AB AB * ▼ *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

44% 31% 35% 43% 45% 39% 50% 31%

AE ▼ * * AI **

36% 43% 36% 37% 36% 39% 25% 32%

* AJ * AJ ▼ **

9% 11% 8% 7% 5% 10% 11% 21%

* * **

2% 2% 10% 3% 8% 3% 5% -

* ▲ AD.AE AI* **

1% 5% 3% 1% - 1% 1% 11%

▲ AD* AD * **

8% 9% 9% 9% 6% 8% 9% 5%

* * **

80% 73% 71% 81% 80% 78% 74% 63%

AF * * **

3% 7% 12% 4% 8% 4% 6% 11%

AD* ▲ AD * **

236 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

47% 39% 37% 35% 35% 47% 47%

AM.AN ▼ ** AO* ▲ AO

38% 36% 36% 40% 52% 33% 34%

** *

6% 11% 11% 10% 6% 9% 8%

▼ AL AL ** *

3% 4% 3% 5% - 1% 2%

AR ** *

- 1% 3% 1% - - 2%

▼ AL ▲ AL ** *

7% 8% 10% 9% 7% 9% 8%

** *

85% 75% 73% 75% 88% 80% 80%

▲ AM.AN ** * AO

3% 5% 6% 6% - 1% 4%

AL ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about UK society in general, which of these 
statements best reflects your view:

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Disabled people are generally treated much worse than those 
who are not disabled

41%

Disabled people are generally treated slightly worse than those 
who are not disabled

37%

Disabled people are generally treated equally to those who are 
not disabled

9%

Disabled people are generally treated slightly better than those 
who are not disabled

3%

Disabled people are generally treated much better than those 
who are not disabled

1%

Not sure 8%

Net: Worse 78%

Net: Better 5%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

43% 36% 42% 41%

*

37% 40% 38% 37%

*

10% 10% 12% 8%

*

8% 5% 4% 3%

*

- 1% 0% 1%

*

3% 9% 4% 9%

* ▼ ▲ AU

79% 76% 80% 78%

*

8% 6% 5% 5%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Yes 20% 26% 15% 18% 17% 22% 21% 18%

▲ B ▼ 

No 51% 46% 54% 58% 55% 45% 51% 50%

A E E ▼ 

Don't know 30% 28% 31% 24% 28% 33% 27% 33%

C

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

33% 23% 15% 26% 20% 21% 18% 13% 22% 16% 20% 6% 22%

▲ J.O.Q.S.V* O.S * O.S* * * * ▼ S* * * ▼ * O.S

39% 50% 48% 44% 56% 52% 47% 62% 37% 58% 50% 64% 47%

* * * H.P* P* * ▲ H.K.N.P.T.V ▼ * H.P* * H.P*

29% 27% 37% 30% 24% 26% 35% 25% 41% 26% 30% 30% 31%

* * * * * * ▲ I.L.M.O.U.V* * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

23% 17%

O.S

51% 52%

P P

26% 32%

O
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

18% 21% 20% 15% 17% 14% 18%

Z.AB ▼ * ▼ *

55% 47% 49% 59% 52% 61% 61%

X ▲ Y * ▲ Y ▲ Y*

27% 32% 30% 26% 30% 25% 21%

AB.AC * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

19% 24% 24% 15% 17% 23% 15% 22%

* * AG **

51% 43% 50% 50% 53% 49% 60% 36%

* * AI **

30% 33% 26% 35% 30% 28% 24% 42%

* AI.AJ * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

16% 21% 23% 24% 14% 18% 16%

AL AR ** *

58% 48% 42% 45% 50% 50% 56%

▲ AM.AN ▼ ** * AO

26% 31% 34% 31% 36% 31% 28%

AL ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Do you think the current legislation is robust enough to 
protect disabled people's rights?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Yes 20%

No 51%

Don't know 30%

In general, to what extent do you think the following are 
accessible or inaccessible for disabled people in the UK?

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

29% 24% 27% 18%

* ▲ AV ▼ 

56% 45% 57% 49%

* ▲ AV ▼ 

15% 31% 15% 33%

* ▼ ▲ AU
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

International travel/holidays

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 5% 5% 4% 5% 6% 4% 4% 5%

Fairly accessible 32% 31% 33% 30% 30% 34% 34% 29%

Fairly inaccessible 31% 28% 34% 34% 31% 31% 32% 30%

Very inaccessible 15% 16% 14% 17% 16% 13% 16% 13%

Not sure 18% 20% 16% 14% 19% 18% 13% 23%

▼ ▲ F

Net: Accessible 36% 36% 37% 35% 35% 38% 39% 34%

Net: Inaccessible 46% 44% 47% 50% 46% 44% 48% 43%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

9% 10% 1% 5% 4% 2% 4% 2% 5% 5% 4% 3% 7%

J.O* ▲ J.M.O.V * * * * * * * * * J

31% 31% 44% 23% 31% 27% 29% 31% 33% 32% 40% 32% 35%

* ▲ K.M.T.U* * * * * * * K.U* * K

20% 25% 30% 39% 32% 36% 34% 33% 28% 30% 33% 38% 26%

* * H.T* * * * * * * * ▼ 

14% 20% 10% 16% 18% 12% 15% 20% 10% 13% 11% 9% 15%

* * * * * * * * * *

26% 15% 15% 17% 16% 23% 18% 13% 25% 21% 13% 20% 17%

O.R* * * * * * O.R.V* * * *

40% 40% 45% 28% 35% 29% 33% 33% 38% 36% 44% 34% 42%

* K.M* * * * * * * K.M* * K.M.U

34% 45% 40% 55% 49% 48% 49% 53% 38% 42% 44% 46% 41%

* * H.P.T* * * * H.P.T.V * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

4% 3%

28% 32%

35% 31%

T

17% 16%

P

16% 18%

O

32% 35%

52% 47%

H.P.T P
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

4% 5% 4% 4% 4% 5% 4%

* *

30% 33% 33% 27% 41% 27% 33%

Z ▼ Z.AB* *

30% 32% 31% 32% 18% 30% 35%

AA AA ▼ * AA AA*

18% 13% 15% 18% 19% 20% 15%

X ▲ * ▲ Y *

18% 17% 17% 19% 18% 17% 13%

* *

34% 38% 37% 31% 45% 33% 37%

Z ▼ Z.AB* *

47% 45% 46% 50% 37% 50% 50%

AA * AA *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

4% 8% 5% 5% 3% 5% 2% 15%

* * **

32% 27% 36% 29% 24% 35% 27% 28%

* * **

31% 30% 31% 34% 27% 30% 33% 36%

* * **

16% 13% 9% 12% 18% 15% 17% 10%

* * **

17% 22% 20% 21% 29% 14% 20% 11%

* AI ▲ AI* **

36% 35% 40% 33% 27% 40% 30% 43%

* * AJ **

47% 43% 40% 45% 44% 46% 50% 46%

* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

3% 5% 7% 6% - 4% 4%

AL ** *

30% 35% 31% 33% 39% 33% 30%

** *

35% 30% 26% 33% 40% 21% 31%

AN AQ ** ▼ *

19% 13% 11% 14% 4% 16% 16%

AM.AN ** *

13% 17% 26% 14% 18% 26% 20%

▼ ▲ AL.AM ** AO* AO

33% 40% 37% 39% 39% 38% 33%

AL ** *

54% 43% 37% 47% 44% 36% 47%

▲ AM.AN ▼ ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

International travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 5%

Fairly accessible 32%

Fairly inaccessible 31%

Very inaccessible 15%

Not sure 18%

Net: Accessible 36%

Net: Inaccessible 46%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

15% 5% 6% 4%

▲ AT*

31% 34% 28% 33%

*

31% 32% 33% 31%

*

15% 15% 19% 13%

* ▲ AV ▼ 

8% 14% 14% 19%

*

46% 39% 34% 37%

*

46% 47% 53% 44%

* ▲ AV
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

UK travel/holidays

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 7% 8% 5% 9% 5% 7% 6% 8%

Fairly accessible 43% 39% 46% 40% 44% 43% 45% 40%

A

Fairly inaccessible 29% 28% 30% 34% 28% 27% 31% 26%

Very inaccessible 8% 8% 8% 6% 9% 8% 7% 9%

Not sure 14% 18% 12% 12% 15% 15% 11% 18%

B F

Net: Accessible 49% 47% 51% 48% 49% 50% 51% 48%

Net: Inaccessible 37% 36% 37% 40% 36% 35% 38% 34%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

10% 10% 10% 10% 8% 6% 3% 5% 5% 6% 4% - 10%

* N.V * * * * * * * * * ▲ N.V

48% 35% 50% 40% 39% 36% 41% 43% 52% 43% 51% 40% 42%

* I* * * * * I.M* * I.M* * I

19% 30% 23% 35% 30% 39% 36% 25% 24% 25% 25% 28% 26%

* * * * ▲ H.J.O.P.R.T.V* H.V* * * * *

8% 8% 8% 5% 9% 4% 6% 14% 7% 6% 7% 6% 8%

* * * * * * ▲ K.M * * * *

15% 16% 9% 12% 14% 15% 14% 14% 12% 19% 13% 26% 13%

* * * * * * * * * J*

58% 46% 59% 49% 47% 41% 44% 47% 57% 50% 55% 40% 53%

* M.N* * * * * M* * * *

27% 39% 31% 39% 39% 44% 42% 39% 31% 31% 32% 35% 34%

* * * * * * * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

9% 5%

39% 46%

32% 24%

7% 11%

▲ 

13% 13%

48% 51%

39% 36%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

7% 6% 6% 7% 7% 6% 7%

* *

36% 48% 45% 36% 46% 39% 44%

▼ ▲ W ▲ Z ▼ * *

30% 28% 27% 31% 19% 31% 31%

▼ AA ▼ * AA *

11% 6% 8% 11% 15% 13% 10%

X ▲ Y ▲ Y* ▲ Y *

16% 13% 14% 14% 12% 12% 8%

* *

43% 54% 51% 44% 53% 45% 51%

▼ W ▲ Z.AB ▼ * *

41% 33% 35% 42% 34% 43% 41%

X ▼ ▲ Y * ▲ Y *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

7% 7% 7% 7% 11% 6% 5% 10%

* * **

42% 47% 46% 37% 40% 47% 38% 54%

* * AG **

29% 23% 28% 28% 24% 30% 29% 26%

* * **

9% 5% 4% 8% 7% 8% 9% 5%

* * **

13% 18% 14% 21% 19% 10% 19% 5%

* ▲ AI AI* ▼ AI **

48% 54% 53% 43% 51% 53% 43% 64%

* * AG **

38% 28% 33% 36% 30% 38% 38% 31%

AE * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

4% 7% 10% 6% 7% 11% 6%

▲ AL ** *

43% 46% 37% 47% 56% 35% 39%

AN AQ.AR ** *

33% 27% 24% 30% 26% 22% 29%

AN ** *

8% 9% 6% 6% - 8% 10%

** * AO

11% 12% 22% 10% 11% 24% 16%

▲ AL.AM ** ▲ AO* AO

47% 53% 48% 53% 63% 46% 45%

AR ** *

42% 35% 30% 36% 26% 30% 39%

AN ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

UK travel/holidays

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 43%

Fairly inaccessible 29%

Very inaccessible 8%

Not sure 14%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 37%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

13% 6% 8% 6%

*

41% 48% 35% 45%

* ▼ ▲ AU

35% 29% 34% 27%

* ▲ AV ▼ 

8% 6% 10% 7%

*

3% 10% 13% 15%

*

54% 54% 43% 51%

* ▼ AU

43% 35% 45% 34%

* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 8% 8% 8% 10% 7% 8% 8% 8%

Fairly accessible 51% 48% 54% 52% 49% 52% 53% 49%

Fairly inaccessible 27% 28% 26% 26% 29% 26% 27% 26%

Very inaccessible 6% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 6%

Not sure 9% 11% 7% 6% 9% 9% 7% 11%

B F

Net: Accessible 59% 55% 62% 62% 56% 60% 61% 57%

A

Net: Inaccessible 33% 34% 32% 32% 35% 31% 33% 32%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

14% 12% 7% 10% 6% 6% 4% 6% 6% 10% 8% 9% 11%

N.V* V * * * * * * * * *

46% 46% 55% 60% 48% 53% 53% 56% 49% 37% 59% 37% 49%

* Q* I.Q.S* * * * Q * ▼ * Q.S* *

24% 35% 22% 23% 27% 25% 32% 22% 34% 27% 19% 36% 28%

* ▲ O.R.T * * * * R* O.R* * * R*

4% 2% 9% 3% 7% 6% 5% 10% - 9% 6% 9% 5%

* I.P* * P* P* * ▲ I.P.V ▼ * I.P* P* P* P

13% 5% 8% 4% 12% 9% 6% 7% 11% 16% 9% 8% 8%

* * * * * * * ▲ I.K.O.T* * *

60% 58% 61% 71% 55% 59% 57% 62% 55% 47% 66% 47% 59%

* * ▲ L.P.Q.S.U* * * * * * Q.S* *

27% 37% 31% 25% 34% 32% 36% 32% 34% 37% 25% 45% 33%

* * * * * * * * * K.R*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

8% 6%

54% 53%

Q Q

25% 27%

O

5% 6%

P P

8% 8%

62% 59%

L.Q

30% 33%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

9% 7% 8% 7% 5% 6% 8%

* *

45% 56% 52% 48% 47% 46% 57%

▼ W AB * AB*

31% 24% 26% 28% 33% 32% 23%

X * ▲ Y *

7% 5% 5% 9% 8% 9% 5%

▲ Y * ▲ Y *

9% 8% 8% 8% 7% 7% 7%

* *

53% 63% 60% 55% 52% 52% 65%

▼ W Z.AB * ▼ AB*

38% 29% 32% 37% 42% 41% 28%

X ▲ Y Y.AC* ▲ Y.AC *

263 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

7% 9% 12% 9% 5% 8% 5% 5%

* * **

50% 60% 53% 45% 55% 54% 52% 42%

* * AG **

28% 18% 26% 29% 23% 26% 27% 36%

AE ▼ * * **

6% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 11%

* * **

9% 10% 7% 11% 12% 7% 11% 5%

* * **

57% 68% 64% 54% 60% 62% 57% 48%

AD* * AG **

34% 21% 29% 35% 28% 31% 32% 47%

AE ▼ * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

6% 8% 10% 9% 3% 10% 7%

AL ** *

53% 53% 46% 54% 61% 44% 49%

** *

28% 27% 25% 25% 25% 21% 30%

** *

7% 5% 4% 5% 3% 8% 6%

** *

7% 7% 14% 7% 7% 17% 9%

▲ AL.AM ** ▲ AO.AR*

59% 61% 57% 63% 65% 54% 56%

AR ** *

35% 32% 29% 31% 28% 30% 35%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Eating out (e.g. restaurants, cafes)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 8%

Fairly accessible 51%

Fairly inaccessible 27%

Very inaccessible 6%

Not sure 9%

Net: Accessible 59%

Net: Inaccessible 33%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

7% 9% 8% 8%

*

53% 56% 46% 53%

*

32% 24% 32% 25%

*

5% 5% 8% 5%

*

3% 6% 6% 9%

*

60% 64% 54% 60%

*

37% 29% 40% 31%

* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 4%

Fairly accessible 31% 35% 27% 28% 27% 34% 30% 31%

B

Fairly inaccessible 37% 32% 41% 38% 39% 36% 39% 35%

A

Very inaccessible 16% 14% 17% 22% 19% 11% 16% 15%

▲ E E ▼ 

Not sure 13% 14% 12% 7% 12% 15% 11% 15%

C

Net: Accessible 35% 40% 31% 32% 31% 38% 34% 36%

B D

Net: Inaccessible 53% 46% 58% 60% 57% 47% 55% 50%

▼ A E E ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

8% 5% 6% 4% 5% 3% 2% 4% 1% 7% 4% 3% 6%

* * * * * * * * * *

29% 35% 33% 34% 25% 26% 28% 30% 36% 23% 38% 26% 33%

* * * * * * * * L.Q* *

26% 34% 28% 34% 38% 46% 44% 40% 41% 40% 33% 39% 30%

* * * * H.J.T* H.J.T* T * * * * ▼ 

14% 17% 18% 15% 21% 14% 17% 16% 7% 14% 16% 12% 17%

* P P* * P* * * ▼ * * * * P

24% 9% 15% 14% 12% 12% 9% 10% 15% 16% 10% 20% 14%

▲ I.N.O.R.T.V* * * * * * * * * * I

37% 40% 39% 38% 29% 28% 30% 34% 37% 30% 42% 29% 39%

* * * * * * * * * *

40% 51% 46% 49% 59% 60% 61% 57% 48% 54% 48% 51% 47%

* * * H.T* H.T* H.T* H * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

4% 3%

29% 32%

36% 40%

T

19% 13%

P P

13% 12%

33% 35%

55% 53%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

5% 3% 4% 5% 3% 4% 3%

* *

25% 35% 32% 26% 29% 28% 30%

▼ W Z ▼ * *

36% 38% 36% 35% 31% 31% 38%

AB * ▼ *

20% 12% 15% 21% 20% 26% 19%

▲ X ▲ Y * ▲ Y.Z *

13% 12% 13% 13% 17% 12% 9%

* *

30% 38% 36% 31% 32% 31% 33%

W * *

56% 50% 52% 56% 51% 57% 57%

X * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

3% 6% 7% 5% 3% 4% 4% 5%

* * **

30% 30% 35% 29% 31% 33% 25% 16%

* * **

39% 33% 29% 37% 35% 37% 37% 47%

AF * * **

16% 15% 12% 17% 16% 15% 17% 11%

* * **

11% 15% 17% 12% 15% 11% 17% 20%

* * **

34% 37% 42% 34% 34% 37% 29% 22%

* * **

55% 48% 41% 54% 51% 52% 54% 58%

AF * ▼ * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

2% 5% 5% 5% - 4% 4%

AL AL ** *

30% 32% 31% 33% 28% 26% 30%

** *

38% 36% 37% 40% 45% 37% 34%

** *

20% 16% 7% 14% 24% 16% 16%

▲ AN AN ▼ ** *

10% 10% 21% 9% 3% 17% 16%

▲ AL.AM ** AO* AO

32% 37% 36% 37% 28% 30% 34%

** *

58% 53% 44% 53% 69% 53% 50%

AN AN ▼ ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Pubs, bars and nightclubs

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 4%

Fairly accessible 31%

Fairly inaccessible 37%

Very inaccessible 16%

Not sure 13%

Net: Accessible 35%

Net: Inaccessible 53%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

17% 3% 7% 3%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

31% 34% 30% 31%

*

40% 39% 34% 38%

*

10% 15% 21% 14%

* ▲ AV ▼ 

3% 9% 9% 14%

*

47% 37% 37% 34%

*

50% 54% 54% 52%

*

273 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Further education and higher education

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 17% 17% 17% 12% 16% 19% 18% 15%

Fairly accessible 48% 47% 48% 50% 47% 47% 50% 45%

Fairly inaccessible 17% 15% 18% 25% 19% 12% 18% 16%

▲ E E ▼ 

Very inaccessible 5% 5% 4% 7% 5% 3% 4% 5%

Not sure 14% 16% 13% 6% 13% 18% 10% 19%

▼ C ▲ C ▼ ▲ F

Net: Accessible 65% 65% 65% 63% 64% 66% 68% 60%

G

Net: Inaccessible 21% 20% 22% 32% 23% 16% 22% 21%

▲ D.E E ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

22% 20% 21% 18% 17% 11% 7% 15% 15% 18% 27% 12% 21%

N* N N* N* N* * ▼ * * * ▲ M.N.O.P.V* * N

47% 42% 45% 47% 54% 51% 56% 44% 50% 43% 48% 49% 44%

* * * * * * * * * *

14% 19% 10% 16% 10% 25% 20% 16% 16% 19% 17% 16% 15%

* * * * ▲ J.L.T.U* * * * * *

6% 3% 7% 6% 6% 2% 4% 7% 3% 1% 2% 9% 5%

* * * * * * * * * M*

11% 15% 17% 14% 12% 11% 13% 19% 15% 19% 6% 14% 15%

* R R* * * * * R R* R* ▼ * * R

69% 63% 66% 65% 71% 63% 63% 59% 65% 60% 74% 61% 65%

* * * O* * * * * ▲ O.V* *

20% 23% 17% 22% 16% 27% 24% 22% 19% 21% 20% 26% 20%

* * * * * * * * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

17% 15%

N

51% 46%

13% 16%

6% 5%

13% 18%

R

68% 61%

19% 21%

276 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

13% 20% 18% 16% 15% 16% 19%

W * *

42% 52% 49% 40% 47% 41% 50%

W Z.AB ▼ * ▼ *

19% 15% 16% 21% 15% 20% 14%

▼ ▲ Y * Y *

7% 3% 4% 8% 8% 8% 7%

▲ X ▲ Y Y* ▲ Y *

18% 11% 14% 15% 15% 15% 11%

▲ X * *

56% 72% 67% 56% 62% 57% 69%

▼ ▲ W ▲ Z.AB ▼ * ▼ Z.AB*

26% 18% 19% 29% 24% 28% 21%

X ▼ ▲ Y * ▲ Y *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

16% 20% 23% 13% 12% 20% 14% 25%

* AD * AG **

47% 50% 49% 51% 49% 47% 47% 42%

* * **

18% 11% 13% 16% 19% 16% 18% 11%

* * **

4% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 5%

* * **

14% 14% 11% 14% 15% 13% 16% 16%

* * **

63% 70% 73% 64% 61% 67% 61% 67%

* AD * **

23% 16% 16% 22% 24% 20% 23% 16%

* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

17% 18% 15% 19% 4% 15% 16%

** *

49% 53% 38% 50% 61% 45% 46%

AN AN ▼ ** *

18% 16% 16% 17% 28% 19% 16%

** *

5% 3% 6% 3% 3% 9% 5%

AM ** AO* AO

10% 11% 24% 12% 3% 13% 17%

▲ AL.AM ** * AO

67% 71% 53% 69% 65% 60% 62%

AN ▲ AN ▼ AR ** *

23% 18% 23% 19% 32% 27% 21%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Further education and higher education

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 17%

Fairly accessible 48%

Fairly inaccessible 17%

Very inaccessible 5%

Not sure 14%

Net: Accessible 65%

Net: Inaccessible 21%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

17% 18% 16% 17%

*

52% 50% 38% 51%

* ▼ ▲ AU

23% 17% 25% 15%

* ▲ AV ▼ 

5% 2% 7% 4%

*

3% 12% 14% 14%

*

69% 68% 54% 68%

* ▼ ▲ AU

28% 20% 32% 18%

* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 7% 9% 6% 4% 7% 9% 6% 9%

B C

Fairly accessible 42% 42% 41% 36% 42% 44% 43% 40%

Fairly inaccessible 28% 23% 32% 39% 31% 23% 31% 24%

A ▲ E E ▼ G

Very inaccessible 8% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 9%

Not sure 15% 17% 13% 11% 12% 17% 12% 18%

D F

Net: Accessible 49% 52% 47% 40% 50% 52% 49% 48%

▼ C

Net: Inaccessible 36% 32% 40% 48% 38% 30% 39% 33%

A ▲ D.E E ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

10% 12% 5% 4% 8% 6% 3% 9% 9% 6% 5% 12% 9%

* ▲ K.N * * * * * * * * N* N

46% 40% 40% 53% 36% 36% 31% 44% 37% 53% 51% 39% 41%

* * ▲ L.M.N.P.U* * * ▼ * * L.M.N* ▲ L.M.N.P* *

22% 26% 32% 24% 28% 28% 36% 35% 29% 18% 24% 27% 27%

* * * * * Q* Q * * * *

8% 10% 8% 8% 14% 12% 8% 6% 5% 6% 5% 6% 9%

* * * ▲ O.R.V* * * * * * *

14% 12% 15% 11% 15% 18% 23% 6% 20% 17% 15% 16% 13%

* O* * O* O* ▲ I.O.T.V* ▼ O.V* O* O* O* O

56% 52% 45% 57% 43% 42% 33% 53% 46% 59% 56% 51% 51%

N* N * N* * * ▼ * N * M.N* N* * N

30% 36% 40% 32% 42% 40% 44% 41% 34% 24% 29% 33% 36%

* * * Q* Q* Q.R* Q * ▼ * * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

6% 9%

43% 41%

L

26% 33%

Q

11% 5%

V

13% 12%

O O

49% 50%

N N

38% 38%

Q
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

7% 7% 7% 9% 4% 8% 6%

* *

36% 46% 42% 38% 40% 36% 47%

▼ W AB * ▼ AB*

30% 27% 27% 30% 24% 30% 27%

* *

11% 6% 9% 10% 13% 13% 7%

X * ▲ Y *

16% 14% 15% 14% 18% 12% 13%

* *

43% 53% 50% 47% 44% 44% 53%

▼ W * *

41% 33% 36% 40% 37% 44% 34%

X * ▲ Y *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

7% 6% 10% 6% 4% 8% 7% 10%

* * **

40% 55% 45% 39% 42% 43% 39% 49%

▲ AD* * **

30% 18% 26% 30% 33% 27% 27% 25%

AE ▼ * * **

9% 4% 5% 9% 3% 7% 13% 6%

* * **

14% 17% 14% 15% 18% 14% 15% 10%

* * **

46% 61% 55% 45% 46% 51% 46% 59%

▲ AD* * **

39% 22% 31% 39% 36% 34% 39% 31%

AE ▼ * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

5% 9% 9% 8% 3% 6% 7%

AL ** *

43% 43% 38% 42% 39% 39% 42%

** *

30% 28% 25% 31% 41% 21% 26%

** *

9% 8% 7% 7% 10% 12% 9%

** *

13% 12% 21% 12% 7% 21% 17%

▲ AL.AM ** AO* AO

48% 51% 47% 51% 41% 45% 49%

** *

39% 37% 32% 38% 52% 34% 35%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Leisure centres and sports facilities (e.g. gyms, swimming 
pools)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 7%

Fairly accessible 42%

Fairly inaccessible 28%

Very inaccessible 8%

Not sure 15%

Net: Accessible 49%

Net: Inaccessible 36%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

14% 8% 8% 7%

*

30% 44% 41% 42%

*

46% 30% 29% 28%

▲ *

2% 7% 12% 7%

* ▲ AV ▼ 

8% 11% 10% 16%

* ▼ ▲ AU

43% 51% 49% 49%

*

49% 37% 41% 35%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 6% 8% 5% 7% 8% 5% 6% 7%

B

Fairly accessible 44% 40% 47% 43% 47% 43% 46% 42%

A

Fairly inaccessible 30% 31% 29% 36% 27% 29% 30% 29%

Very inaccessible 7% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 7%

Not sure 13% 14% 11% 7% 11% 16% 11% 15%

▼ C F

Net: Accessible 51% 49% 52% 50% 55% 49% 52% 49%

Net: Inaccessible 37% 37% 36% 44% 34% 36% 37% 36%

D
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

13% 9% 6% 6% 8% 7% 2% 3% 8% 6% 8% 3% 9%

N.O.V* N * * * * * * * * * N.O

43% 45% 47% 44% 38% 35% 45% 48% 42% 48% 52% 43% 45%

* * * * * * * * L.M* *

27% 26% 22% 33% 34% 41% 34% 29% 32% 22% 27% 31% 25%

* * * * ▲ I.J.Q.T* * * * * *

4% 8% 9% 8% 9% 5% 9% 11% - 6% 3% 6% 8%

* P P* P* P* P* P* ▲ P.R.V ▼ * P* * P* P

13% 12% 15% 10% 13% 12% 10% 10% 19% 18% 10% 17% 13%

* * * * * * * * * *

56% 54% 53% 50% 45% 42% 47% 50% 50% 54% 60% 46% 54%

* * * * * * * * L.M.U* *

31% 34% 32% 40% 42% 46% 43% 40% 32% 28% 30% 36% 33%

* * * * Q.R.T* * * * * *

289 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

7% 5%

40% 45%

33% 30%

8% 7%

P P

12% 13%

O

47% 50%

41% 37%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

6% 7% 7% 8% 7% 7% 6%

* *

42% 46% 45% 37% 43% 43% 54%

Z ▼ * Z ▲ Z*

32% 28% 30% 34% 28% 31% 22%

▲ AC * *

8% 6% 6% 9% 8% 10% 11%

▼ ▲ Y * ▲ Y Y*

12% 13% 13% 12% 14% 9% 8%

AB * ▼ *

47% 53% 52% 45% 50% 50% 60%

Z ▼ * Z*

40% 34% 36% 44% 36% 41% 33%

▲ Y.AC * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

6% 10% 5% 6% 3% 7% 4% 10%

* * **

43% 39% 53% 43% 47% 45% 43% 48%

* AD.AE * **

31% 27% 26% 30% 21% 30% 37% 20%

* * AH **

8% 6% 2% 7% 10% 6% 6% 11%

AF * ▼ * **

12% 18% 14% 13% 19% 12% 11% 10%

* * **

50% 49% 58% 50% 51% 52% 47% 58%

* * **

39% 33% 28% 37% 31% 36% 43% 31%

AF * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

5% 7% 8% 7% 3% 7% 6%

** *

46% 49% 36% 47% 42% 36% 43%

AN AN ▼ ** *

32% 26% 31% 29% 46% 34% 29%

** *

8% 7% 6% 6% 7% 10% 7%

** *

9% 12% 19% 11% 3% 13% 15%

▲ AL.AM ** *

51% 55% 44% 54% 44% 44% 49%

AN ▼ ** *

40% 33% 37% 35% 52% 43% 36%

AM ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Other leisure facilities (e.g. cinemas, bowling alleys)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 44%

Fairly inaccessible 30%

Very inaccessible 7%

Not sure 13%

Net: Accessible 51%

Net: Inaccessible 37%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

9% 7% 7% 6%

*

51% 47% 43% 44%

*

32% 29% 28% 30%

*

5% 6% 11% 6%

* ▲ AV ▼ 

3% 11% 10% 13%

*

60% 54% 50% 51%

*

37% 35% 39% 36%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very accessible 6% 8% 5% 9% 5% 6% 6% 7%

B

Fairly accessible 38% 35% 41% 37% 37% 39% 39% 37%

A

Fairly inaccessible 32% 31% 32% 31% 34% 31% 33% 30%

Very inaccessible 9% 9% 9% 10% 9% 9% 9% 9%

Not sure 15% 17% 13% 13% 15% 15% 13% 17%

Net: Accessible 44% 43% 46% 46% 42% 45% 45% 44%

Net: Inaccessible 41% 40% 41% 42% 43% 40% 42% 39%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

12% 11% 6% 8% 4% 7% 1% 4% 3% 12% 7% 6% 10%

N.O.P.V* ▲ L.N.O.P.V * N* * * * * L.N.O.P.V* * * ▲ N.O.V

37% 32% 46% 38% 40% 39% 30% 42% 38% 27% 47% 27% 38%

* N.Q* * * * * Q * * I.N.Q* *

28% 38% 23% 31% 32% 28% 41% 36% 33% 19% 26% 43% 31%

* J.Q.T * * * * J.Q.R* Q * ▼ * * J.Q*

8% 10% 9% 9% 13% 4% 10% 8% 5% 19% 9% 12% 10%

* * * M* * * * ▲ M.O.P.T.V* * *

15% 8% 15% 14% 11% 22% 19% 10% 21% 23% 11% 11% 12%

* ▼ * * * ▲ I.L.O.T.U* I* I.O.T.V* I.L.O.T.U* * *

50% 43% 52% 46% 44% 46% 31% 46% 41% 39% 54% 33% 48%

N* N* * * N* ▼ * N * * N.S* * N

36% 48% 33% 40% 45% 32% 50% 44% 38% 38% 35% 55% 41%

* J.M.T * * * * J.M.R* * * * J.M.R*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

6% 3%

▼ 

39% 41%

32% 35%

Q

11% 7%

M

12% 14%

O

45% 44%

N N

43% 42%

297 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

6% 7% 6% 7% 4% 7% 7%

* *

33% 42% 38% 35% 34% 36% 36%

W * *

34% 30% 33% 31% 31% 30% 32%

* *

12% 7% 9% 12% 12% 12% 12%

X ▲ Y * *

15% 14% 15% 15% 20% 15% 14%

* *

38% 49% 44% 41% 38% 43% 42%

▼ W * *

47% 37% 41% 43% 42% 42% 44%

X * *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

6% 12% 4% 8% 5% 6% 5% -

AF* * **

37% 44% 43% 34% 46% 38% 40% 42%

* * **

33% 25% 26% 31% 25% 34% 30% 23%

* * **

9% 10% 9% 8% 10% 10% 10% 15%

* * **

15% 9% 18% 18% 14% 12% 15% 20%

* AI * **

43% 56% 46% 42% 51% 45% 45% 42%

▲ AD* * **

42% 35% 36% 40% 35% 43% 40% 38%

* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

5% 7% 8% 7% 4% 9% 6%

** *

35% 39% 41% 39% 65% 40% 34%

** *

36% 31% 27% 34% 11% 22% 33%

AN AQ ** * AQ

10% 9% 8% 9% 6% 10% 10%

** *

14% 13% 17% 12% 14% 18% 17%

** * AO

40% 46% 48% 46% 68% 49% 40%

AL ** *

46% 40% 34% 43% 17% 32% 43%

AN ** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Visiting friends' homes

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very accessible 6%

Fairly accessible 38%

Fairly inaccessible 32%

Very inaccessible 9%

Not sure 15%

Net: Accessible 44%

Net: Inaccessible 41%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

13% 6% 8% 6%

*

31% 41% 34% 39%

*

33% 34% 38% 30%

* ▲ AV ▼ 

20% 8% 11% 9%

▲ AT*

3% 12% 9% 16%

▼ * ▼ ▲ AU

44% 46% 42% 45%

*

53% 42% 49% 39%

* ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

To a great extent 35% 30% 39% 41% 42% 28% 36% 33%

A E ▲ E ▼ 

To some extent 36% 37% 36% 39% 34% 36% 37% 36%

To a minor extent 10% 10% 10% 7% 9% 12% 9% 11%

Not at all 7% 11% 4% 3% 5% 9% 7% 6%

▲ B ▼ ▼ C.D

Don't know 12% 12% 12% 10% 10% 14% 11% 13%

Net: To a great/some extent 71% 67% 75% 80% 76% 65% 73% 69%

A ▲ E E ▼ 

Net: To a minor extent/not at all 17% 21% 14% 10% 14% 22% 16% 18%

B ▼ ▲ C.D ▲
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

27% 38% 31% 38% 49% 36% 39% 36% 20% 29% 36% 26% 33%

* P * P* ▲ H.J.O.P.Q.S.T.V* P* P* P.V ▼ * * P* * P

35% 39% 34% 25% 31% 35% 39% 40% 36% 45% 35% 45% 37%

* K.U * ▼ * * * * K.U * K.U* * K*

18% 9% 13% 14% 6% 10% 8% 7% 10% 7% 12% 16% 12%

L.O.V* * * * * * * * * *

12% 4% 8% 9% 6% 3% 5% 7% 10% 9% 7% - 7%

S* * * * * * * * * *

8% 9% 14% 14% 8% 16% 9% 10% 24% 10% 9% 14% 11%

* * * * * * ▲ H.I.L.N.O.Q.R.T.U.V* * * *

62% 77% 65% 63% 80% 71% 78% 75% 56% 74% 71% 71% 70%

* K.P.T * * ▲ H.J.K.P.U.V* * K.P* P.V ▼ * P* P* * P

30% 14% 21% 23% 12% 13% 14% 14% 20% 16% 20% 16% 19%

▲ I.L.M.N.O.T.U.V* * * * * * * * * * I
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

45% 29%

▲ H.P.Q.S.T.V P

28% 38%

▼ K.U

10% 8%

7% 8%

10% 16%

O

73% 68%

K.P P

17% 17%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

41% 30% 34% 47% 42% 48% 47%

▲ X ▼ ▲ Y * ▲ Y ▲ Y*

36% 37% 37% 30% 39% 32% 33%

Z ▼ * *

8% 12% 10% 6% 7% 8% 8%

W Z ▼ * *

5% 8% 7% 4% 3% 4% 6%

Z.AB ▼ * *

10% 13% 12% 12% 9% 9% 6%

AB * *

77% 67% 71% 77% 81% 80% 79%

▲ X ▲ Y ▲ Y* ▲ Y *

13% 20% 17% 11% 10% 12% 15%

W Z.AB ▼ * ▼ *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

38% 28% 22% 35% 39% 34% 39% 15%

AF * ▼ * **

35% 34% 42% 38% 39% 35% 32% 47%

* * **

9% 17% 11% 10% 5% 11% 10% 12%

▲ AD* * **

6% 8% 12% 4% 5% 7% 11% 15%

* AD * AG **

11% 13% 13% 13% 12% 12% 8% 11%

* * **

74% 62% 64% 73% 78% 69% 71% 62%

AE.AF * * **

15% 25% 23% 14% 10% 18% 21% 28%

▲ AD* AD * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

44% 31% 27% 31% 33% 41% 38%

▲ AM.AN ▼ ** * AO

33% 39% 37% 38% 47% 28% 35%

** *

9% 12% 10% 12% 6% 7% 10%

** *

5% 7% 9% 7% 3% 7% 7%

AL ** *

10% 10% 17% 12% 11% 16% 11%

▲ AL.AM ** *

76% 71% 64% 69% 80% 69% 73%

AN ▼ ** *

14% 19% 19% 18% 9% 15% 17%

** *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Since the outbreak of COVID-19, to what extent, if at all, do 
you feel the needs of disabled people have been 
overlooked?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

To a great extent 35%

To some extent 36%

To a minor extent 10%

Not at all 7%

Don't know 12%

Net: To a great/some extent 71%

Net: To a minor extent/not at all 17%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

44% 31% 41% 34%

*

44% 38% 37% 36%

*

7% 12% 10% 10%

*

3% 7% 9% 6%

*

3% 13% 5% 14%

* ▼ ▲ AU

87% 69% 77% 70%

▲ AT* ▲ AV

10% 19% 18% 17%

*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Unable to leave the house 24% 21% 25% 24% 24% 23% 21% 27%

F

Unable to use public transport 24% 27% 22% 26% 25% 23% 22% 27%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27% 24% 29% 24% 33% 24% 25% 29%

A ▲ C.E

Unable to socialise 47% 47% 46% 40% 44% 50% 44% 50%

C F

Unable to get to work 7% 7% 8% 13% 10% 4% 9% 5%

▲ E E ▼ G

Unable to attend medical appointments 36% 35% 36% 32% 40% 34% 31% 41%

▲ F

Unable to attend school/college 6% 5% 6% 19% 4% 1% 7% 3%

▲ D.E E ▼ G

None of the above 32% 32% 31% 30% 29% 34% 35% 28%

G

Net: Any issue 69% 68% 69% 70% 71% 66% 65% 72%

F
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

26% 28% 22% 19% 30% 27% 24% 21% 17% 18% 22% 28% 26%

* * * P.V* * * * * * *

17% 28% 20% 29% 32% 18% 32% 19% 18% 29% 22% 27% 23%

* * * M.O.P.V* * M.O.P.V* * * * *

21% 27% 21% 25% 41% 30% 28% 26% 23% 22% 19% 50% 24%

* * *  H.I.J.K.O.P.Q.R.T.V* * * * * ▼ *  H.I.J.K.M.N.O.P.Q.R.T.V*

50% 54% 43% 46% 51% 51% 38% 40% 42% 50% 48% 51% 50%

* N.O.V * * * * * * * * *

2% 7% 6% 10% 10% 5% 20% 4% 5% 5% 7% 3% 6%

* * * * *  H.I.J.L.M.O.P.Q.R.S.T.U.V* * * * *

29% 38% 31% 35% 47% 36% 34% 38% 24% 36% 33% 45% 34%

* P * * ▲ H.J.P.R.T.V* * * P ▼ * * * P*

2% 11% 5% 2% 7% 3% 9% 4% 4% 4% 6% 7% 7%

* ▲ K.M.O.V * * * * K* * * * *

29% 28% 36% 39% 19% 32% 32% 35% 41% 28% 34% 14% 31%

* L.S* L.S.U* ▼ * L.S* L* L.S L.S.U* * L.S* ▼ * L.S

71% 72% 64% 61% 81% 68% 68% 65% 59% 72% 66% 86% 69%

* * *  J.K.M.N.O.P.R.T.U.V* * * * * * ▲ J.K.M.O.P.R.T.V*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

25% 20%

30% 19%

▲ M.O.P.V ▼ 

34% 25%

▲ J.K.R.T.V

49% 41%

10% 4%

V

42% 33%

P P

5% 4%

28% 37%

L L.S.U

72% 63%

K.P.V ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

33% 17% 23% 32% 26% 32% 25%

▲ X ▼ ▲ Y * ▲ Y *

31% 19% 24% 31% 35% 31% 21%

▲ X ▼ ▲ Y ▲ Y.AC* ▲ Y *

39% 18% 29% 33% 29% 36% 24%

▲ X ▼ ▲ ▲ * ▲ Y.AC *

50% 44% 46% 54% 51% 55% 46%

▲ Y * ▲ Y *

7% 7% 6% 10% 10% 9% 11%

▲ Y * *

46% 28% 37% 43% 41% 43% 34%

▲ X ▼ ▲ Y * ▲ *

5% 6% 4% 8% 5% 7% 6%

▼ ▲ Y * Y *

23% 38% 33% 24% 26% 25% 39%

▼ ▲ W Z.AB ▼ * ▼ Z.AB*

77% 62% 67% 76% 74% 75% 61%

▲ X ▼ ▲ Y.AC * ▲ Y.AC *
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

24% 24% 20% 25% 25% 23% 23% 16%

* * **

27% 13% 17% 26% 33% 23% 22% 15%

AE.AF ▼ * * **

28% 15% 26% 27% 26% 27% 26% 31%

AE ▼ * AE * **

49% 35% 41% 45% 33% 47% 55% 47%

AE ▼ * ▼ * AH AH **

8% 5% 7% 9% 6% 8% 2% 11%

* AJ * AJ ▼ **

35% 31% 37% 33% 34% 36% 44% 24%

* * AG **

6% 5% 3% 9% 17% 3% 3% 4%

* AI.AJ ▲ AI.AJ* ▼ **

30% 40% 39% 32% 32% 31% 29% 36%

AD* AD * **

70% 60% 61% 68% 68% 69% 71% 64%

AE.AF * * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

23% 23% 26% 16% 13% 29% 31%

▼ ** AO* ▲ AO

24% 25% 22% 19% 24% 33% 27%

** AO* AO

28% 26% 26% 21% 16% 28% 33%

▼ ** * ▲ AO

48% 45% 46% 39% 44% 56% 52%

▼ ** AO* AO

9% 7% 4% 11% 19% 7% 3%

AN ▲ AR ** * ▼ 

35% 36% 37% 30% 23% 31% 43%

▼ ** * ▲ AO.AQ

7% 5% 5% 6% 48% 5% 2%

AR ** * ▼ 

31% 31% 32% 38% 40% 21% 27%

▲ AQ.AR ** ▼ *

69% 69% 68% 62% 60% 79% 73%

▼ ** ▲ AO* AO
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Thinking about the outbreak of COVID-19 and the change 
that the current measures have brought into place (e.g. 
social distancing, use of masks, one-way systems, 
changing road layouts in cities and towns, etc.) Which, if 
any, of the following have you experienced because of 
these changes that have been made? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Unable to leave the house 24%

Unable to use public transport 24%

Unable to carry out the essentials like shopping for food 27%

Unable to socialise 47%

Unable to get to work 7%

Unable to attend medical appointments 36%

Unable to attend school/college 6%

None of the above 32%

Net: Any issue 69%

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

24% 15% 30% 22%

* ▼ ▲ AV

24% 19% 26% 24%

* ▼ 

30% 21% 33% 25%

* ▼ ▲ AV

31% 41% 40% 48%

* ▼ AU

18% 11% 10% 6%

▲ * ▲ 

32% 30% 40% 34%

*

27% 6% 8% 5%

▲ AT*

21% 39% 24% 34%

* ▲ AS ▼ AU

79% 61% 76% 66%

AT* ▼ ▲ AV ▼ 
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Male Female 18 to 34 35 to 49 50 to 65 NET: ABC1 NET: C2DE

A B C D E F G

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Gender Age Social Grade

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008 414 594 167 296 545 553 455

Base:  All 1008 444 564 202 300 506 564 444

Very positive impact 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

A fairly positive impact 4% 5% 4% 9% 3% 3% 5% 3%

▲ D.E

No impact 18% 23% 14% 12% 15% 22% 19% 16%

B C.D

A fairly negative impact 40% 37% 43% 42% 39% 40% 41% 40%

A very negative impact 25% 24% 26% 27% 30% 21% 23% 27%

E

Don't know 12% 11% 13% 9% 13% 13% 11% 14%

Net: Positive impact 5% 5% 4% 10% 3% 3% 6% 3%

▲ D.E

Net: Negative impact 65% 61% 68% 69% 69% 61% 64% 66%

A E

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

316 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West Wales Scotland
Northern 
Ireland

NET: North

H I J K L M N O P Q R S T

Region

50 113 80 77 101 88 81 137 86 61 100 34 243

53 123 86 74 98 91 91 129 83 60 91 30 262

- 1% 3% - 2% - - 1% - - - - 1%

* ▲ * * * * * * * * *

- 11% 1% 5% 3% - 5% 1% 4% 6% 7% 3% 6%

* ▲ H.J.L.M.O.T.U.V * M* * ▼ * M* * M* M.O* * H.J.M

20% 14% 17% 25% 14% 22% 18% 17% 23% 13% 19% 6% 17%

* * S* * S* * S* * * *

37% 38% 41% 31% 38% 46% 42% 46% 37% 46% 37% 42% 39%

* * * * * * K.U * * * *

29% 24% 28% 28% 31% 22% 24% 22% 21% 24% 21% 30% 26%

* * * * * * * * * *

14% 11% 10% 11% 12% 10% 10% 13% 14% 11% 17% 20% 11%

* * * * * * * * * *

- 12% 4% 5% 5% - 5% 2% 4% 6% 7% 3% 7%

* ▲ H.J.M.O.P.T.U.V * M* M* ▼ * M* * M* M* * H.M.O.V

66% 62% 69% 59% 69% 68% 66% 68% 59% 70% 57% 72% 65%

* * * * * * * * * *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

NET: Midlands NET: South

U V

178 223

171 212

1% 0%

4% 2%

19% 20%

35% 43%

30% 22%

11% 13%

5% 3%

M

65% 64%
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Limited a lot Limited a little

Mobility/ 
breathing/ 

fatigue/ 
dexterity

Mental health Hearing/ vision
Learning/ 

social/ 
memory

Other

W X Y Z AA AB AC

Type of disability Disability

433 575 838 337 85 242 94

427 581 831 336 92 243 94

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

* *

5% 3% 3% 3% 2% 5% 1%

▼ * *

16% 19% 19% 12% 15% 13% 15%

Z.AB ▼ * ▼ *

36% 43% 41% 40% 39% 40% 43%

W * *

31% 21% 24% 33% 33% 31% 33%

▲ X ▼ ▲ Y Y* ▲ Y Y*

11% 13% 13% 12% 9% 10% 7%

* *

6% 4% 4% 4% 4% 6% 2%

▼ * *

67% 64% 64% 72% 72% 71% 75%

▲ Y * ▲ Y ▲ Y*
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Urban
Town and 

Fringe
Rural Single

In a 
relationship, 
but not living 

together

Married/living 
with a partner

Divorced/Sepa
rated

Widowed

AD AE AF AG AH AI AJ AK

Urban/ Rural area Marital status

745 101 128 250 60 560 115 19

756 99 123 268 65 545 108 18

1% 1% - 1% 3% 0% - -

* ▲ AI* **

4% 2% 8% 4% 3% 4% 3% 17%

* AD * **

17% 25% 22% 21% 15% 17% 15% 26%

* * **

39% 47% 43% 37% 33% 43% 41% 28%

* * **

28% 14% 15% 25% 35% 22% 29% 25%

AE.AF ▼ * ▼ AI* **

12% 10% 12% 13% 10% 13% 12% 5%

* * **

5% 3% 8% 5% 7% 5% 3% 17%

* * **

66% 62% 58% 62% 68% 65% 70% 52%

* * **
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

NET: HIGH NET: MEDIUM NET: LOW Net: Employed
Net: Full time 

student
Net: 

Unemployed
Net: Not 

working/retired

AL AM AN AO AP AQ AR

What is the highest educational or work-related 
qualification you have?

Work status

389 361 258 429 29 84 466

393 363 252 439 34 90 445

0% 1% 1% 1% - - 1%

** *

3% 5% 6% 7% 2% 3% 2%

▲ AR ** * ▼ 

14% 21% 20% 20% 3% 12% 18%

AL ** *

45% 38% 36% 40% 51% 36% 41%

AN ** *

28% 23% 23% 20% 22% 33% 28%

** AO* AO

10% 12% 15% 12% 22% 15% 11%

** *

3% 5% 7% 8% 2% 3% 2%

AL ▲ AR ** * ▼ 

73% 61% 58% 60% 72% 69% 69%

▲ AM.AN ▼ ** * AO
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YouGov / BBC - Disability and
COVID-19 - 2020
Sample: 1,008 adults with a disability in the UK of working age

Fieldwork Dates: 13th - 20th October 2020

Have you been employed in the past, either full or part 
time?

Total

Overall, do you feel the outbreak of COVID-19 has had a 
positive impact, negative impact or no impact on the rights 
of disabled people in the UK?

Unweighted base 1008

Base:  All 1008

Very positive impact 1%

A fairly positive impact 4%

No impact 18%

A fairly negative impact 40%

A very negative impact 25%

Don't know 12%

Net: Positive impact 5%

Net: Negative impact 65%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E, F/G, H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V, W/X, Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ/AR, AS/AT, AU/AV, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Yes No Yes No

AS AT AU AV

Have you lost your job since 
the outbreak of COVID-19?

Receive any paid care/support

38 410 201 807

43 418 206 802

5% 0% 2% 0%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

29% 4% 12% 2%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

7% 21% 17% 18%

* AS

24% 41% 40% 40%

▼ * AS

27% 21% 24% 25%

*

9% 12% 5% 14%

* ▼ ▲ AU

34% 5% 14% 3%

▲ AT* ▲ AV ▼ 

50% 62% 64% 65%

*
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